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Vente en ligne sur Drouot Digital, Acution.fr et Invaluable

Informations au 03 44 57 50 00/ info@oise-encheres.com
Exposition à  Chantilly : 
Mercredi 11, Jeudi 12, Vendredi 13 et Samedi 14 Octobre 
de 10h à 12h et de 14h à 18h, 
Dimanche 15 Octobre de 10h à 12h

Vous pouvez enchérir : 
En SALLE à distance par ORDRE D’ACHAT ou par TÉLÉPHONE, en LIVE via internet 
sur www.oise-encheres.com, www.drouotonline.com et www.invaluable.com, 
catalogue et ordre d’achat via www.auction.fr et www.epailive.com.

Retrait des lots : 
- les lots remportés sont remis après paiement
- sur rendez-vous uniquement
- A Chantilly 4, Avenue de Bourbon  gratuitement pendant les 15 jours qui suivent 
la vente, Passé ce délai des frais de stockage de 5€ TTC/jour pour les objets & 
tableaux et 10€TTC/jour pour les meubles 
N’hésitez pas à nous contacter pour toute modalité de transport en France ou à 
l’étranger.

INFORMATIONS 

Les dimensions sont données 
dans le sens suivant :
H x L x P cm ou
H x L cm

Pb = Poids brut
Tdd = Tour de doigt
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Lot 114
28 000/32 000 €

TABLEAU «TARGET PRACTICE» par ERRÓ (Guðmundur Guðmundsson dit 
- né en 1932)
Peinture originale sur toile sans châssis
Signé et daté 2018 au dos
196 x 158 cm
Avec certificat d’authenticité de l’artiste



COLLECTIONS DE 
MONTRES, MONNAIES & 

BIJOUX LOTS 1 À 78

SUPERBE MÉNAGÈRE 204 
PIÈCES EN ARGENT de 
PUIFORCAT
Modèle Louvois
Service pour 20 personnes 
comprenant grands et petits 
couteaux (lames en métal)
Poinçon d’orfèvre «E.P»
Poinçon tête de Minerve
Lames marquées «Puiforcat»
Poids total brut : 16 kilo-
grammes (hors couteaux : 
11,5 kg)

Lot 79
8 000/10 000 €

82-SUCRIER OVALE LOUIS XV 
TRIPODE EN ARGENT
Originellement en vermeil, à 
décor repoussé de motifs végé-
taux et médaillons repris sur le 
couvercle
AUTRICHE HONGRIE XVIIIe 
siècle
Pb: 390 gr
          500/600 €
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SCULPTURE «LE GRAND ARA» de François 
POMPON (1855-1933)
Bronze à patine mordorée, fonte posthume
Signé sur le côté
Cachet de fondeur «Valsuani cire perdue» en 
bas
H : 87 cm

«LE GRAND ARA» de François POMPON

SCULPTURE «PANTHÈRE FEULANT» de 
Georges GUYOT (1885-1972)
Bronze à patine brune, fonte posthume
Signé sur la terrasse
Marque de fondeur Susse frères éditeurs 
Paris
34 x 49,5 x 12,5 cm

Lot 99
14 000 / 16 000 €

Lot 95
35 000 / 40 000 €

SCULPTURE «CHIEN TOURNANT» 
de Gustave MIKLOS (1888-1967)

Bronze à patine noire, fonte posthume
Signé et daté «27» sur la patte gauche

Cachet de fondeur et numéroté «3/3»
H : 25,5 cm; Diam. : 31 cm

Lot 105
10 000 / 15 000 €



Lot 151
8 000 / 10 000 €

FLIPPER «LITTLE CHIEF» 1975
De la marque Williams electronics inc

Avec sa clé pour le coffre arrière
179,5 x 76,5 x 131 cm

Se branche et s’allume, révision à prévoir, marques 
d’usage mais vitres non fêlées

Lot 118
1 000 / 1 500 €

TABLEAU «THE YEAR OF THE RABBIT» de Bernard RANCILLAC 
(1931-2021)
De la série «Jazz» Acrylique sur toile encadrée
Signé et daté «96» au dos
Légendée «Archie Shepp, Charles Greenlee - photo Alex 
Dutilh» au dos, 129,5 x 96,5 cm

TABLEAU «PICASSO ET LE MANGA» par ERRÓ (Guðmundur Guðmundsson dit - né en 1932)
Peinture sur toile dans un cadre américain
Signé et daté «2014» au dos
70 x 160 cm
Certificat signé par l’artiste à Paris le 10/09/2018 Lot 138

20 000 / 25 000€



Lot 143
18 000 / 25 000€

ŒUVRE «VESPA LEICA» par Yves NEAR 

Lot 194
10 000/ 15 000 €

ŒUVRE «TÊTE DE CHEVAL» de BEN (Benjamin Vautier, 
dit) (né en 1935)
Assemblage avec appareil photo et cheval jouet dans un 
coffrage vitré
Signé et daté 2001 en bas, titré au dos 
49 x 46,5 x 10,5 cm
Provenance : Collection Leic’art, exposition de Gilles Ouaki 
au Wharf-Centre d’art contemporain de Basse-Normandie, 
2009
Bibliographie : Catalogue de l’exposition «Ouaki Leic’art 
Bye bye polaroid», 2009

Scooter Vespa recouvert de planches-
contact, avec son casque du même 
modèle
Kilométrage inférieur à 2 km
Vendu sans documentation
Provenance : Collection Leic’art, exposi-
tion de Gilles Ouaki au Wharf-Centre d’art 
contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l’exposition 
«Ouaki Leic’art Bye bye polaroid», 2009

Lot 210
5 000 / 6 000€

TABLEAU «NU AU BOUQUET OU LA FEMME-FLEUR» 
de Marc CHAGALL (1887-1985)

Encre de Chine sur papier encadré sous verre
Signé en bas à gauche

17,7 x 26,7 cm
Certificat du Comité Marc Chagall en date du 6 avril 2023



 Vente du 15/10/2023

1 ÉLÉGANT BRACELET EN OR JAUNE 18k
Poinçon d'orfèvre "RR" aux chevrons
L : 18,5 cm
Pb : 53,8 gr

1200/1400 €

2 CHEVALIÈRE EN OR JAUNE 
Tdd : 57
Pb : 15,4 gr

200/300 €

3 BAGUE DIAMANTS ET SAPHIRS
Bague en platine, composée d'un pavage de diamants centré d'un 
diamant et entouré de saphirs roses calibrés
Tdd : 55 
Pb : 6,1 gr

4000/4300 €

4 BRACELET "FLEURS" EN OR JAUNE 18k
Mailles ovales centrées d'une fleur
L : 19 cm
Pb : 15,3 gr
Accident à la chainette de sécurité

250/350 €

5 BAGUE "VAGUE" DIAMANTS ET SAPHIRS
Bague en or gris 18 carats, entièrement pavée de diamants pour 1,25 
carat dans la partie supérieure et centrée d'une ligne de petits saphirs 
ronds pour 025 carat
Tdd : 54/55
Pb : 8,4 gr

1200/1500 €

1/63



6 PAIRE DE CLIPS D'OREILLE YVES SAINT LAURENT
Métal doré et pierres de couleurs
Marquées "YSL" et "made in France"
Dans un sachet noir floqué "YSL"
H : 5,6 cm
État d'usage

50/80 €

7 BRACELET EN OR JAUNE AUX MAILLES ÉTIRÉES
Marqué "750" sur le fermoir
L : 20 cm
Pb : 7,4 gr
État d'usage

170/200 €

8 BRACELET PLAT EN OR JAUNE
L : 17,5 cm
Pb : 12,4 gr

280/320 €

9 ÉLÉGANT BRACELET EN OR JAUNE
Poinçonné
L : 19 cm
Pb : 16,3 gr

350/400 €

10 BRACELET RIVIÈRE DE DIAMANTS
Bracelet en or gris 18 carats composé de 49 diamants HSI en rivière 
pour 6,5 carats en environ
L : 19,5 cm
Pb : 11,5 gr

11000/12000 €

11 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLE AU CAMÉE EN OR JAUNE
Présentant un portrait de femme de profil
Poinçon tête d'aigle
Pb : 1,9 gr
Petites marques d'usure

40/60 €
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12 BAGUE AU CAMÉE EN OR JAUNE
Représentant un profil de femme 
Poinçon tête d'aigle et trace de poinçon d'orfèvre
Tdd : 50
Pb : 3,6 gr

60/80 €

13 COLLIER AUX PENDENTIFS "PORTRAIT EN CAMÉE" EN OR JAUNE
Chaine aux mailles cheval supportant trois petits camées présentant 
des profils de femme alternant avec des mailles décoratives en or 
L : 49 cm
Pb : 7 gr

150/200 €

14 GRAND PENDENTIF "FLOCON" EN OR JAUNE
Orné de mini brillants épars
Poinçon d'orfèvre "BI"
H : 6,5 cm
Pb : 9,1 gr
Manques, restaurations anciennes et accident

200/250 €

15 BAGUE "FLEUR" SAPHIR ET DIAMANTS
Importante bague en or gris centrée d'un très beau saphir naturel au 
bleu intense de 2,8 carats, dans un entourage de diamants pesant 
2,15 carats
Tdd : 53
Pb : 8,34 gr

7200/7500 €

16 BAGUE "AUX PALMES" EN OR JAUNE
Monture ajourée accueillant anciennement un solitaire
Tdd : 52
Pb : 7 gr

160/200 €

17 BAGUE OVALE CENTRÉE D'UNE PETITE PIERRE
Monture numérotée à l'intérieur
Tdd : 50
Pb : 2,5 gr

50/80 €

3/63



18 NŒUD DE FOULARD "TRESSE" EN OR JAUNE
Diam : 25 mm
Pb : 5,9 gr

110/140 €

19 BRACELET AUX GROSSES MAILLES EN OR JAUNE
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre à déchiffrer
L : 21 cm
Pb : 27 gr

550/800 €

20 CHEVALIÈRE EN OR JAUNE
Aux initiales "MA"
Tdd : 52
Pb : 4,4 gr

100/150 €

21 PENDENTIF "CŒUR" EN DIAMANTS
Cœur en or gris 18 carats, composée de 14 petits diamants ronds pour 
un poids de 0,6 carat
H : 14 mm (hors attache)
Pb : 1,5 gr

600/700 €

22 CHEVALIÈRE EN OR JAUNE
Aux initiales "RM"
Tdd : 46/4
Pb : 12,8 gr

270/300 €

23 BAGUE "CONSTELLATION D'ÉTOILES" EN OR JAUNE ET 7 
PIERRES ROSES INCRUSTÉES
Poinçon tête d'aigle
La plus grosse pierre : 0,1 cts env.
Tdd : 52/53
Pb : 6 gr

140/160 €
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24 BAGUE AUX DEUX ORS 1925
Bague en or jaune et or blanc 18 carats agrémentée de diamants et de 
saphirs
Tdd : 52
Pb : 2,7 gr

700/800 €

25 BAGUE "TOI ET MOI" RUBIS ET DIAMANT
Monture en or jaune, pierres de 1 carat chacune
Tdd : 55
Pb : 3,1 gr

1500/2000 €

26 RAVISSANT COLLIER "TORSADE" EN OR JAUNE par CAPLAIN 
SAINT ANDRÉ
Fermoir surmonté d'un cabochon de saphir bleu et marqué "Caplain 
Paris"
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre "CSA" à la croix
L : 45 cm
Pb : 14,1 gr
Provenance : bijouterie Marquenet, Nîmes, 1992

La maison Caplain Saint André fête ses 200 ans en cette année 2023

300/400 €

27 BRACELET EN OR JAUNE À MAILLES FIGARO
L : 18 cm
Pb : 10,4 gr

220/250 €

28 BAGUE EN OR JAUNE ORNÉE D'UNE AMBRE DE GRANDES 
DIMENSIONS
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Ambre : 17 x 13 mm env.
Tdd : 51
Pb : 7,1 gr

100/150 €

29 BAGUE ÉMERAUDE ET DIAMANTS
Jolie bague en or gris centrée d'une émeraude cabochon de 0,7 carat 
environ et entourée de diamants ronds pour 0,9 carat
Tdd : 53
Pb : 5,5 gr

1300/1500 €
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30 PINCE À FOULARD EN OR JAUNE
Poinçon tête d'aigle et poinçon d'orfèvre au trèfle
L : 61 mm
Pb : 4,8 gr

120/150 €

31 GRANDE CHAINE EN OR JAUNE À MAILLES GOURMETTES
Poinçon tête d'aigle
L : 68 cm
Pb : 15,5 gr
Fermoir à restaurer

300/400 €

32 RAVISSANT BRACELET "AUX FLEURS" EN OR JAUNE
Bijou de forme ovoïde à décor finement gravé de fleurs stylisées 
guillochées
Poinçon d'orfèvre à la croix, second poinçon peu lisible
6,5 x 5,7 cm
Pb : 24 gr

500/800 €

33 RARE BROCHE "FEMME PAPILLON" DE STYLE ART NOUVEAU 
En or jaune 18 carats
Broche représentant une femme aux ailes de papillon décorée de 
diamants 1,1 carat et d'émail noir
L : 8,3 cm
Pb : 20,9 gr

3200/3500 €

34 BAGUE AU SAPHIR 10 CARATS
Saphir encadré de quatre diamants baguettes sur une monture en or 
gris
Tdd : 47/48
Pb : 4,9 gr
Inclusions et petites égrenures

2500/3500 €

35 BAGUE TOURMALINE CABOCHON ET DIAMANTS 
Bague or gris 18 carats, centrée d'une importante tourmaline de 34 
carats
Tdd : 55
Pb : 20,3 gr

2900/3100 €
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36 DIAMANT TAILLE BRILLANT 0,54 CARATS
Certificat laboratoire EGL
Pureté 10x, couleur G (blanc extra)

800/1200 €

37 DIAMANT TAILLE BRILLANT 0,79 CARATS
Certificat laboratoire IGI
Pureté 10x, couleur D (blanc exceptionnel +)

3500/3800 €

38 DIAMANT TAILLE BRILLANT 1,08 CARATS
Certificat laboratoire EGL
Pureté 10x, couleur H (blanc)

4500/5500 €

39 DIAMANT TAILLE BRILLANT 0,54 CARATS
Certificat laboratoire IGI
Pureté 10x, couleur E (blanc exceptionnel)

1000/1500 €

40 DIAMANT TAILLE BRILLANT 0,69 CARATS
Certificat laboratoire EGL
Pureté VVS2, couleur F (extra+)

1200/1500 €

41 RUBIS TAILLE COUSSIN 1,98 CARATS
Très belle couleur, type "Glassfield"

100/150 €
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42 ÉLÉGANTE BAGUE DIAMANTS
Bague en or gris 18 carats, entrelacs de diamants baguettes pour 1 
carat.
Tdd : 54
Pb : 6,2 gr

2800/3200 €

43 BAGUE SOLITAIRE
En or gris 18 carats
Solitaire en diamant taille brillant pesant 0,68 carat, estimé HSI 2
Tdd : 60
Pb: 2,9 gr

2400/2600 €

44 BAGUE DE STYLE ART DÉCO ÉMERAUDE ET DIAMANTS
Bague en gris 18 carats, centrée d'une émeraude de 0,72 carat et 
entourée de petits diamants ronds dans une monture finement ajourée
Tdd : 60
Pb : 4,7 gr

1800/2000 €

45 ORIGINALE PAIRE DE BOUCLES D'OREILLE
Boucles d'oreille en or jaune 18 carats et émail au motif végétal
H : 3,5 cm
Pb : 9,7 gr

1800/2000 €

46 BAGUE DIAMANTS ET SAPHIRS
Originale bague en or jaune 18 carats composée de diamants pour 
0,44 carat et d'un carré de saphirs calibrés pour 0,5 carat
Tdd : 51/52
Pb : 6,6 gr

1100/1300 €

47 BAGUE TANK EN OR ROSE PLATINE 18 CARATS
Très jolie bague tank formant nœud centrée de deux diamants pour 
0,35 carat
Pb : 10,7 gr

1000/1200 €
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48 PAIRE DE DORMEUSES DIAMANTS
En or jaune 14 carats et diamants taille roses pour 1,1 carat
Diam : 12 mm
Pb : 5 gr

1300/1400 €

49 BAGUE "FLEUR" EN DIAMANTS
En platine, centrée d'une fleur de diamants taille ancienne pour 1,15 
carat
Tdd : 57/58
Pb : 8,8 gr

1000/1100 €

50 BAGUE DIAMANTS
En or blanc 18 carats, composée de diamants princesses dans 
l'intérieur et diamants Tapers sur la partie extérieure pour 3,1 carats au 
total
Tdd : 54
Pb : 5,6 gr

2400/2500 €

51 BAGUE DIAMANTS ET TOURMALINES
Bague centrée d'un diamant taille princesse et entouré de diamants 
ronds et tourmalines.
Tdd : 53
Pb : 1,2 gr

1500/1600 €

52 BAGUE DIAMANTS ET RUBIS
En or gris 18 carats centrée d'un diamant de 1,47 carat estimé HSI 1 et 
entouré d'un pavage de diamants et rubis
Tdd : 57 
Pb : 10,6 gr

8000/10000 €

53 BAGUE ÉMERAUDE ET DIAMANTS 
En or gris 18 carats, centrée d'une émeraude à charge de 1,95 carat et 
épaulée par 6 diamants pour 0,4 carat.
Tdd : 54
Pb: 3,9 gr

1400/1600 €
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54 PENDENTIF BRÉVIAIRE EN OR JAUNE
De forme ovale, il s'ouvre pour dévoiler quatre pages en or gravées 
recto-verso de textes en latin et illustrations bibliques (croix, agneau, 
ange, dragon…)
La couverture et la quatrième recouverts d'une colombe et d'une croix 
en mini brillants
Poinçon tête d'aigle sur l'attache
H : 29 mm (hors anneau)
Pb : 26,3 gr

900/1200 €

55 GRANDE AIGUE-MARINE
12 x 9 x 6 mm
Pb : 0,9 gr
En l'état, très beau lot pour un créateur de bijoux

80/120 €

56 BAGUE PERLE EN OR
Bague en or jaune 18 carats terminée par une pomme de pin et une 
belle South Sea Perle
Tdd : 51/52
Diam. perle : 13 mm env.
Pb : 9,6 gr

1800/1900 €

57 DEMI ALLIANCE AUX 9 DIAMANTS de 0,10 cts env.
Tdd : 56 env.
Pb : 2,3 gr

500/800 €

58 BAGUE EN OR GRIS ORNÉE D'UNE TOPAZE ENTOURÉE DE 
DIAMANTS
Entourage de 24 diamants de 0,02 cts env. et une ligne sur l'anneau 
de 2x5 diamants de 0,02 cts env.
Tdd : 49/50 
Pb : 3,3 gr

400/600 €

59 BAGUE OUVRANTE À L'ÉMERAUDE
Avec certificat International Gemological Institute de 2012 précisant :
Monture en or blanc 18k portant une émeraude de type brésilien (poids 
estimé à 2,5; 3 carats; mesures : 9,2 x 7,7 x 5,0 mm) et deux diamants 
naturels de 0,30 carats chacun approximativement
Poids total : 7,49 gr
Tdd : 55/56

2800/3200 €
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60 BAGUE RICHEMENT DÉCORÉE DE CINQ SAPHIRS ROSES 
Saphir de 0,75 à 1 carat pour un total d'environ 4 carats
Monture en or jaune
Tdd : 51
Pb : 5,3 gr

2500/3500 €

61 DIAMANT ROND BRILLANT ET SON CERTIFICAT LFG
Certificat de 2013 précisant :
Masse : 1,23 carat
Couleur : blanc exceptionnel / E
Pureté : très petites inclusions /VS2
Taille : Bon
Aucune fluorescence, très bonne symétrie
6,84 - 6,94 x 4,24 mm

On y joint une monture de bague en or jaune, poinçon tête d'aigle, tour 
de doigt 58 (restaurations à prévoir)
Pb : 2,1 gr

3800/4000 €

62 MONTRE EN OR JAUNE 18k PATEK PHILIPPE
Bracelet à mailles guillochées
Cadran circulaire index bâtons marqué "Patek Philippe Genève" sur 
fond doré
Avec un certificat d'origine et de garantie établi par la marque
Dans un écrin Patek Philippe
Diam : 32 mm
Pb : 74 gr

7000/8000 €

63 MONTRE DE FEMME EN OR JAUNE 18k
Boitier et bracelet or
Poinçons tête d'aigle et poinçon d'orfèvre
Boitier numéroté et gravé d'un aigle
Cadran circulaire à index bâtons et 6 et 12 en chiffres arabes
L : 18 cm
Pb : 21,8 gr
Fonctionnement non garanti, usures

300/400 €

64 ÉLÉGANTE MONTRE DE FEMME EN OR JAUNE 18k
Cadran circulaire marqué "Cal-Suisse 17 rubis"
Poinçons tête d'aigle
Boitier numéroté, diam : 10 mm
Pb : 17,3 gr
Usures d'usage

420/450 €

65 PETITE MONTRE DE POCHE EN OR JAUNE
Boitier décoré de motifs stylisés à l'avant et de fleurs au dos sur fond 
guilloché
Cadran émaillé aux chiffres romains
Diam : 28 mm
Pb : 16,2 gr
Non ouverte

150/200 €
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66 MONTRE CHRONOGRAPHE SUISSE POUR HOMME BOITIER OR
Cadran circulaire aux chiffres arabes sur fond clair, marqué 
"chronographe suisse / antimagnetic 17 rubis"
Poinçon hibou 
Bracelet élastique aux mailles dorées
Diam : 34 mm
Pb : 55,2 gr
Usures

100/150 €

67 RAVISSANTE MONTRE DE DAME EN OR JAUNE de JAEGER-
LECOULTRE
Bracelet en or à mailles serrées
Cadran circulaire à fond nacré entouré de 14 mini diamants
Poinçons tête d'aigle (fermoir, boitier), poinçons d'orfèvre et boitier 
numéroté
Diamètre extérieur : 11 mm 
Pb : 25,4 gr
Fonctionnement non garanti

600/800 €

68 MONNAIE 20 FRANCS OR TUNISIE 1904

280/320 €

69 MONNAIE SOUVERAIN EN OR VICTORIA SAINT GEORGE 1899
Pb : 7,9 gr

350/400 €

70 MONNAIE DE 20 FRANCS OR NAPOLÉON III TETE LAURÉE 1861
Empire Français
Pb : 6,4 g

270/300 €

71 MONNAIE 20 FRANCS OR NAPOLÉON III 1866
Tête laurée

270/300 €
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72 MONNAIE 10 FRANCS OR NAPOLÉON III 1860
Tête nue
Pb : 3,1 gr

140/160 €

73 LOT DE TROIS MONNAIES DE 20 FRANCS OR
-Empire français 1856 (Napoléon III tête nue)
-Empire français 1863 (Napoléon III tête laurée)
-République française, Coq, 1910
Pb : 9,3 gr

840/920 €

74 MONNAIE 20 FRANCS OR LOUIS-PHILIPPE Ier Roi des Français, 
1831 A
Tête nue
Pb : 6,4 gr

280/320 €

75 MONNAIE 20 FRANCS OR AU GÉNIE 1877

270/300 €

76 FORT LOT DE 73 FRANCS HERCULE dont
-55 x 50 Frs de 1974 (x15), 1975 (x11), 1976 (x6), 1977 (x11), 1978 
(x9) et 1979 (x3)
-16 x 10 Frs de 1965 (x5), 1967 (x5), 1968 (x1), 1970 (x3), 1971 (x2)
- 2 x 5 Frs de 1873 et 1875
Poids total brut : 2109 gr
État d'usage

700/900 €

77 LOT DE 40 MONNAIES EN FRANCS
- 5 pièces de 50 Francs Hercule, 1976 et 1977
- 1 pièce de 10 francs Hercule, 1965
- 11 pièces de 100 francs dont 2 francs à l'effigie du général Lafayette 
(1987), 1 franc centenaire de la Statue de la Liberté (1986) et 9 francs 
Panthéon (1982 et 1983)
- 5 pièces de 5 francs "Semeuse" (1962,1978)
- 18 pièces de 10 francs dont 16 à l'effigie du millénaire de la dynastie 
des Capétiens (1987), 1 pièce à l'effigie de la conquête de l'espace 
(1983) et 1 à l'effigie de Roland Garros (1988)
Pb : 1079 gr
En l'état

110/140 €
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78 LOT DE 42 MONNAIES DE 5 FRANCS SEMEUSE de 1960 à 1966
Poids total brut : 506 gr

On y joint 8 autres monnaies en francs semeuse (1908 à 2000), 2 x 10 
Frs (1986), 1 x 10 Frs (2000) et 1 x 20 Frs (1992)
État d'usage

250/350 €

79 SUPERBE MÉNAGÈRE 204 PIÈCES EN ARGENT de PUIFORCAT
Modèle Louvois
Service pour 20 personnes comprenant grands et petits couteaux 
(lames en métal), grandes et petites fourchettes, grandes et petites 
cuillères, couverts à poissons, 8 cuillères à café, 9 cuillères à moka, 10 
couteaux à beurre, 2 louches, 2 cuillères et 2 fourchettes de service, 2 
couverts plats, 1 louche à bec verseur, 1 pelle à gâteaux, 2 cuillères à 
sauce, 1 couteau de service à poisson, 1 petit couteau, 1 pelle plate et 
des couverts à salade
Poinçon d'orfèvre "E.P"
Poinçon tête de Minerve
Lames marquées "Puiforcat"
Poids total brut : 16 kilogrammes (hors couteaux : 11,5 kg)
Très bel état de conservation

8000/10000 €

80 SERVICE À CAFÉ EN ARGENT de PUIFORCAT
Comprenant cafetière, théière, sucrier et pot à lait
Pieds et fretels décorés d'une frise 
Les 4 pièces au poinçon Minerve et poinçon d'orfèvre
Manches en bois clair
Marquées "Puiforcat Paris" au-dessous, sucrier numéroté
Poids total brut : 2415 gr
Très bon état général

1000/1300 €

81 LOT D'ACCESSOIRES EN ARGENT de PUIFORCAT
Comprenant saupoudroir, moulin à poivre et deux salerons avec 
cuillères
Poinçon d'orfèvre et poinçon Minerve, les 6 pièces marquées 
"Puiforcat Paris"
H : 17 cm (saupoudroir)
Poids total brut : 786 gr (hors verrerie)
Une coupelle en verre de saleron manquante

150/250 €

82 SUCRIER OVALE LOUIS XV TRIPODE EN ARGENT
Originellement en vermeil, à décor repoussé de motifs végétaux et 
médaillons repris sur le couvercle
AUTRICHE HONGRIE XVIIIe siècle
Pb: 390 gr
Bel état d'usage

500/600 €

14/63



83 AIGUIÈRE SUR PIÉDOUCHE EN ARGENT
À décor ciselée de draperies, manche en bois
Poinçonnée PARIS 1798 - 1809
H : 24 cm
Pb : 318 gr
Belle patine d'usage

100/200 €

84 VERSEUSE TRIPODE EN ARGENT
Manche en bois tourné
Poinçons Minerve et PARIS 1798 - 1809
H : 24 cm
Pb : 845 gr
Usures d'usage

500/600 €

85 ENSEMBLE DE 7 USTENSILES DE SERVICE EN ARGENT 
Deux paires de couverts en argent fourré, couteaux marqués "Paris" 
sur la lame
Une fourchette de service et un manche à gigot (manque la vis) fourrés
Une pince à sucre en argent (accidentée)
Poinçons Minerve
Pb : 853 grs
Usures

80/120 €

86 NÉCESSAIRE À DESSERT EN ARGENT comprenant
6 couteaux à fruits "Dordet à Paris"
2 cuillères à saupoudrer, une cuillère plate, une fourchette et une série 
de 11 fourchettes d'un autre modèle
Pb : 548 grs
Pb hors couteaux : 295 grs 
Usures

70/100 €

87 IMPORTANTE MÉNAGÈRE "BETTY" 117 PIÈCES de BOULENGER 
aux lignes Art Déco
Comprenant 12 grands couverts (fourchettes et cuillers), 12 couverts 
(fourchettes et cuillers), 12 couverts à poissons (fourchettes et 
couteaux), 12 grands couteaux, 12 petits couteaux, 12 cuillers à 
dessert et 9 couverts de service
Tous marqués "Boulenger"
Métal argenté
Dans un coffret à plateaux (20 x 47 x 30 cm)
Époque première moitié XXe
Très bon état d'usage

250/350 €

88 ENSEMBLE D'UNE MÉNAGÈRE 38 PIÈCES, 10 COUTEAUX ET UN 
PLAT CHRISTOFLE
Ménagère dans son coffret "Orfèvrerie Christofle" comprenant 12 
grandes cuillères, 12 fourchettes, 12 petites cuillères, une louche et 
une cuillère à ragout
Plat rond Christofle : Diam : 30 cm
Couteaux marqués sur la lame
Métal argenté et inox

80/120 €
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89 PLAT CIRCULAIRE "AU VOILIER" de CHRISTOFLE
Métal argenté décoré d'un macaron représentant un navire
Marqué Christofle au-dessous
Diam. : 29,5 cm
Petits frottements

50/80 €

90 GRAND PLATEAU TRIPODE CHANTOURNÉ
Métal argenté décoré de motifs gravés entourant un blason "pro 
utilitate" à la tête de sanglier et aux trois lunes 
Au dos poinçon aux deux clés croisées
Diam : 46 cm

200/250 €

91 LOT ERCUIS comprenant une MÉNAGÈRE DE 33 COUVERTS et une 
CAFETIÈRE 
- Cafetière signée "Ercuis", H : 23 cm 
- 7 petites cuillères 
- 4 petites fourchettes 
- 4 couteaux Ercuis 
- 8 cuillères à soupe
- 4 grands couteaux 
- 6 grandes fourchettes 
- 6 grandes cuillères
Bel état d'usage, un coup à la cafetière

50/80 €

92 LÉGUMIER ARGENTÉ par ERCUIS
Marqué Ercuis au-dessous
Diam. : 29,5 cm (avec anses)

80/120 €

93 SUITE DE 12 ASSIETTES DE PRÉSENTATION
Métal argenté
Diam. : 27 cm

120/150 €

94 SERVICE DE 48 VERRES ET UNE CARAFE "BOLERO" EN CRISTAL 
de DAUM FRANCE
Comprenant 1 carafe et son bouchon (n°23), 12 flutes à champagne 
(n°17), 12 verres à vin blanc (n°4), 13 verres à vin rouge (n°3) et 10 
verres à eau (n°2) au pied à décor d'une boule godronnée
Pièces signées sur le pied "Daum France"
6 boites Daum grises, dont une encore sous blister
Très bon état d'usage

500/800 €
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95 SCULPTURE "LE GRAND ARA" de François POMPON (1855-1933)
Bronze à patine mordorée, fonte posthume
Signé sur le côté
Cachet de fondeur "Valsuani cire perdue" en bas
H : 87 cm

35000/40000 €

96 TABLE BASSE DE SALON EN SAPIN MASSIF
Plateau circulaire, reposant sur quatre pieds cylindriques
Modèle créé par Charlotte Perriand dans les années 1960
H : 32 cm; Diam. : 105 cm
Bel état d'usage et d'entretien
Provenance : ancien chalet de ski aux Arcs

5000/8000 €

97 SUITE DE 2 TABOURETS TRIPODES "BERGERS" HAUTS EN BOIS 
CLAIR
Modèle créé par Charlotte Perriand
Assise légèrement concave, pieds effilés
Époque XXe
H : 39 cm; Diam. assise : 30 cm
Bel état d'usage et d'entretien
Provenance : ancien chalet de ski aux Arcs

4000/6000 €

98 SUITE DE 2 TABOURETS TRIPODES "BERGERS" HAUTS EN BOIS 
CLAIR
Modèle créé par Charlotte Perriand
Assise légèrement concave, pieds effilés
Époque XXe
H : 39 cm; Diam. assise : 30 cm
Bel état d'usage et d'entretien
Provenance : ancien chalet de ski aux Arcs

4000/6000 €

99 SCULPTURE "PANTHÈRE FEULANT" de Georges GUYOT (1885-
1972)
Bronze à patine brune, fonte posthume
Signé sur la terrasse
Marque de fondeur Susse frères éditeurs Paris
34 x 49,5 x 12,5 cm

14000/16000 €

100 SCULPTURE "PANTHÈRE S'ABREUVANT" de Patrice CHOBRIAT (né 
en 1962)
Bronze à patine noire
Fonte "cire perdue Paumelle" numérotée 1/8
Signée, datée "2013", localisée "La Londe" sur la terrasse
60 x 28 x 15 cm

5500/6500 €
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101 COMPOSITION "POUR ANNE" de George MATHIEU (1921-2012)
Feutre et collage sur une brochure encadrée sous verre
Annoté par l'artiste "avec l'admiration de George Mathieu le 26 janvier 
2001"
28 x 29 cm

2000/2500 €

102 TABLEAU "PICCADILLY" de Philippe GARNIER DE LA BAUDINIÈRE 
(né en 1955)
Composition en léger relief, encadrée
Signé en bas à gauche et contresigné au dos
120 x 84 cm
Lot vendu sur désignation

Se situant dans la mouvance de l'abstraction géométrique, Garnier a 
été choisi en 2018 par le cabinet d'architecture Wilmotte pour 
participer au projet de restauration de l'hôtel Lutetia à Paris. Ses 
monochromes sont mis à l'honneur ainsi que des multiples décorant 
les suites donnant sur le boulevard Raspail. L'artiste a également été 
retenu par Atelier 27 pour l'hôtel Claridge de Londres, retenu par la 
holding Bollinger et commandé par le palace Royal Mansour de 
Casablanca.

1000/1500 €

103 SCULPTURE "TÊTE DE LOUIS MARCOUSSIS" par Auguste 
ZAMOYSKI (1893-1970)
Bronze à patine noire, d’après le modèle de 1923
Signé et cachet du fondeur "cire perdue C. Valsuani" à l'arrière, XXe
H : 29,5 cm
Un certificat de monsieur Christophe Zagrodzki, expert agréé CVV, 
sera remis à l'acquéreur

Issu d’une grande famille aristocratique, homme aux multiples talents 
et passions, August Zamoyski reste surtout l’un des plus grands 
sculpteurs polonais. Demeurant l’une des figures-clés du mouvement 
des Formistes, il revient plus tard à une expression plus classique. 
Installé à Paris en 1924, il fréquente le milieu de la bohème de 
Montparnasse. Il emporte les Grands Prix lors des Expositions 
Internationales de 1925 et 1937. Après un long séjour au Brésil, il 
retourne en France et continue de travailler dans son atelier à Saint-
Clar-de-Rivière. Tout ce patrimoine a récemment été transféré au 
Musée National de Varsovie.

18000/22000 €

104 TABLEAU "YSSE. TED." par ERRÓ (Guðmundur Guðmundsson dit - 
né en 1932)
Technique mixte et unique sur toile dans un cadre américain
Signé et daté 2020 au dos
51 x 74 cm
Avec certificat d'authenticité de l'artiste

5000/8000 €
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105 SCULPTURE "CHIEN TOURNANT" de Gustave MIKLOS (1888-1967)
Bronze à patine noire, fonte posthume
Signé et daté "27" sur la patte gauche
Cachet de fondeur et numéroté "3/3"
H : 25,5 cm; Diam. : 31 cm

10000/15000 €

106 BANQUETTE QUATRE PLACES JOHN BELLRINGER pour 
HERMANN MILLER
Skaï de couleur orange, piétement métal 
Étiquettes « Hermann Miller » et « Mobilier international bld Voltaire 
Paris »
Seconde moitié XXe
71 x 227 x 55 cm 
État d'usage

1200/1500 €

107 TABLEAU "UN SOIR D'AUTOMNE" de Philippe GARNIER DE LA 
BAUDINIÈRE (né en 1955)
Composition en léger relief, encadrée
Signé en bas à gauche, contresigné au dos
110 x 95 cm
Lot vendu sur désignation

Se situant dans la mouvance de l'abstraction géométrique, Garnier a 
été choisi en 2018 par le cabinet d'architecture Wilmotte pour 
participer au projet de restauration de l'hôtel Lutetia à Paris. Ses 
monochromes sont mis à l'honneur ainsi que des multiples décorant 
les suites donnant sur le boulevard Raspail. L'artiste a également été 
retenu par Atelier 27 pour l'hôtel Claridge de Londres, retenu par la 
holding Bollinger et commandé par le palace Royal Mansour de 
Casablanca.

1000/1500 €

108 SCULPTURE "JEUNE FILLE À LA FRANGE" d'après Amedeo 
MODIGLIANI (1884-1920)
Bronze à patine brune, fonte posthume
Signé dans la nuque
Cachet "cire perdue Valsuani" et numéroté "XII/XXV" sur le côté
H : 49 cm

6000/8000 €

109 TABLEAU "TOLÈDE" de Philippe GARNIER DE LA BAUDINIÈRE (né 
en 1955)
Composition en léger relief, encadrée
Signé en bas à gauche et contresigné au dos
110 x 90 cm
Lot vendu sur désignation

Se situant dans la mouvance de l'abstraction géométrique, Garnier a 
été choisi en 2018 par le cabinet d'architecture Wilmotte pour 
participer au projet de restauration de l'hôtel Lutetia à Paris. Ses 
monochromes sont mis à l'honneur ainsi que des multiples décorant 
les suites donnant sur le boulevard Raspail. L'artiste a également été 
retenu par Atelier 27 pour l'hôtel Claridge de Londres, retenu par la 
holding Bollinger et commandé par le palace Royal Mansour de 
Casablanca.

1000/1500 €
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110 TAPIS "CRÉATURES FANTASTIQUES" d'après Salvador DALI (1904-
1989)
Signature et date "1979" en bas
183 x 275 cm env.
Parfait état

2000/3000 €

111 IMPORTANT BAS-RELIEF EN BRONZE "LES TROIS GRACES" de 
Salvador DALI (1904-1989)
Bronze doré dans un cadre en bois noirci
Signé en bas dans la masse
69 x 58,5 cm
Provenance : fonderie de la vallée de Chevreuse

Il existe d'autres versions de ce sujet; une en bronze aux dimensions 
plus petites à la patine verte mais également une en argent pesant 250 
grammes.

2000/3000 €

112 GRAND FAUTEUIL "COQUETIER" EN OSIER par A.R.P. (Atelier de 
Recherche Plastique) 
Assise circulaire
Piétement en métal laqué noir
Époque milieu XXe
H : 77 cm; Diam. : 88 cm
Bel état d'usage

200/300 €

113 MIROIR CIRCULAIRE de Willy RIZZO (1922-2013)
Dans un encadrement carré à fond de plaques de cuivre oxydées à 
l'acide entourées de laiton doré
Époque seconde moitié XXe
66,5 x 66,5 cm

1000/1500 €

114 TABLEAU "TARGET PRACTICE" par ERRÓ (Guðmundur 
Guðmundsson dit - né en 1932)
Peinture originale sur toile sans châssis
Signé et daté 2018 au dos
196 x 158cm
Avec certificat d'authenticité de l'artiste

28000/32000 €

115 SCULPTURE "ASCLEPIOS" par Igor MITORAJ (1944-2014)
Bronze patiné sur un socle en pierre
Signé Mitoraj à l'avant et numéroté à l'arrière "497/1000 HC"
Avec son certificat d'authenticité daté de 1988 signé par l'artiste
38 x 27,5 cm

Bibliographie: Igor Mitoraj Sculpture, Art-objet, Paris, 1999, un modèle 
similaire est reproduit p.135
On y joint l'ouvrage

3800/4200 €
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116 BANQUETTE TROIS PLACES JOHN BELLRINGER pour HERMANN 
MILLER 
Skaï de couleur orangé rouge, piétement métal 
Étiquette « Mobilier international bld Voltaire Paris » 
Seconde moitié XXe
71 x 172 x 55 cm 
État d'usage
Lot vendu sur désignation

1000/1200 €

117 LOT DE 3 PLAQUES ÉMAILLÉES par L et G DESIGN
Illustrations sur le thème de l'aéronautique en style "ligne claire", 
proche de celui d'Hergé pour Tintin
Époque XXe 
Deux circulaires diam : 44,5 cm et une rectangulaire : 40 x 30 cm
Très légères marques d'usure

100/150 €

118 FLIPPER "LITTLE CHIEF" 1975
De la marque Williams electronics inc
Avec sa clé pour le coffre arrière
179,5 x 76,5 x 131 cm
Se branche et s'allume, révision à prévoir, marques d'usage mais 
vitres non fêlées

1000/1500 €

119 SUITE DE 6 CHAISES TULIPES BLANCHES 
Skaï blanc, piétement en étoile en métal chromé 
Seconde moitié XXe
H : 86 cm 
État d'usage

300/400 €

120 TRÈS IMPORTANT BUREAU PLAT modèle de Charles EAMES 
Plateau rectangulaire en bois 
Piétement en métal chromé 
Seconde moitié XXe
72 x 244 x 132 cm 
État d'usage
Lot vendu sur désignation

800/1000 €

121 PAIRE de FAUTEUILS POTOCCO 
Chêne à patine claire, assise couverte de cuir marron 
Marqué « Potocco » au-dessous
Seconde moitié XXe
85 x46 x 56 cm 
Très bon état d'usage

200/300 €
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122 TAPISSERIE "COMPOSITION AUX PERSONNAGES" d'après Joan 
MIRÓ (1893-1983)
Laine tissée main
Années 1960
140 x 98 cm env.
Bel état d'usage

500/600 €

123 TABLE BASSE CARRÉE DE SALON EN PLACAGE DE PALMIER (?)
Seconde moitié XXe
38 x 90 x 90 cm 
État d'usage; photo du modèle, quelques différences d'état peuvent 
exister

300/400 €

124 TABLEAU "ENTRELACAMENTS EN NOIR ET BLANC" de Claudine 
PENKALA (née en 1928)
Peinture sur toile marouflée sur panneau encadré
Signée en bas à droite
Contresigné, titré et numéroté "154" au dos
100 x 100 cm

Artiste ayant cherché à s'éloigner du figuratif construit, Claudine 
Penkala est présentée comme membre de "L'école française du 
Pacifique" après avoir vécu à Tahiti et d'autres iles voisines. Elle est 
régulièrement exposée depuis les années 1960 à Paris et dans le sud 
(Antibes, St Tropez, Aix…)

1600/2000 €

125 TABOURET "3 POSITIONS" attribué Marcel GASCOIN (1907-1986)
Tabouret à accoudoirs (selon les positions) en bois clair
Époque seconde moitié XXe
48,5 x 48,5 x 48 cm
Bel état d'usage

200/300 €

126 LUMINAIRE "TOTEM COURBÉ" par Olivier GARCIA (né en 1956)
Métal brossé en élégante courbe rappelant une flamme
H : 204 cm
Pied en bois : 30 x 30 cm
Restaurations d'usage au système électrique

400/600 €

127 TABLEAU "BDEEP" par ERRÓ (Guðmundur Guðmundsson dit - né en 
1932)
Peinture originale sur toile dans un cadre américain
Signé et daté 2000 au dos
99 x 123 cm
Avec certificat d'authenticité de l'artiste

15000/17000 €
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128 GRANDE HORLOGE MURALE DOUBLE FACE POUR GARE de 
BRILLIÉ
Caisse en métal martelé gris ouvrant par des charnières
Cadran carré à chiffres arabes sur fond blanc, index bâtons pour les 
minutes, signé des deux côtés
74 x 89 x 24,5 cm
Fonctionnement non garanti

Né en 1865, Lucien Brillié, ingénieur électricien, s'associe à son frère 
Henri pour créer des horloges électriques et faire naitre les Ateliers 
Brillié Frères. Ils mettent au point un système novateur de 
synchronisation à distance d'horloges à partir d'une pendule-mère 
économisant ainsi le temps de remontage de tout un réseau.

La succès est tel que Brillié est le grand leader du marché de 
l'horlogerie industrielle dans les années 1960/70 alors que Lucien est 
mort depuis 1911 !

80/120 €

129 PAIRE DE FAUTEUILS CURULES DE LA MAISON JANSEN
Piétement chromé orné d'un mascaron floral; assise, dossier et 
accoudoirs en cuir légèrement patiné
Époque XXe
89,5 x 55,5 x 47 cm
Bon état d'usage, oxydations

600/800 €

130 TABLEAU "558" de Claudine PENKALA (née en 1928)
Peinture sur toile appuyée sur panneau de bois en cadré
Signé et numéroté au dos
90 x 45 cm

Artiste ayant cherché à s'éloigner du figuratif construit, Claudine 
Penkala est présentée comme membre de "L'école française du 
Pacifique" après avoir vécu à Tahiti et d'autres iles voisines. Elle est 
régulièrement exposée depuis les années 1960 à Paris et dans le sud 
(Antibes, St Tropez, Aix…)

900/1200 €

131 SUITE DE 4 CHAISES "DE COURO OF BRASIL"
Recouvertes de garniture rouge
Dossier haut ajouré
Marquée au-dessous
109,5 x 47,5 x 43 cm
Petites marques d'usures

120/150 €

132 LAMPADAIRE "TOTEM" d'Olivier GARCIA (né en 1956)
Colonne de section carrée en métal ajouré de formes géométriques
H : 200 cm
État d'usage

400/600 €
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133 GRANDE STATUE PUBLICITAIRE "JOHNNY WALKER KEEP 
WALKING"
Matière plastique patinée noire et dorée
H : 176 cm
Restaurations

300/500 €

134 JUKE-BOX "ROCK-OLA 444"
Avec son chargement de vinyles et sa clé
134 x 101 x 69 cm
Se branche et s'allume, révision à prévoir

700/1000 €

135 PAIRE DE RÉVERBÈRES DESIGN
Coque en plastique, montant en métal patiné
H : 145 cm env. 
En l'état

200/400 €

136 TAPIS DE SALON dans le goût de MIRO 
En laine mérinos fait main
Époque XXe
242 x 179 cm
Très bon état d'usage et d'entretien

3500/4000 €

137 SCULPTURE "OISEAU" de François GALOYER (né en 1944)
Bronze à patine noire, fonte Paumelle
Signé "Galoyer" et numéroté "2/8"
H : 19 cm

Sculpteur français, spécialiste des bronzes animaliers, Galoyer est 
notamment récompensé par le Grand Prix E.M. Sandoz (SNAA), le Prix 
de sculpture (SNBA) et une Médaille d'or (Artistes Français). Son 
travail épuré et ses surfaces lisses forment une sculpture allant à 
l'essentiel, au plus proche de l'animal représenté.

1800/2000 €

138 TABLEAU "PICASSO ET LE MANGA" par ERRÓ (Guðmundur 
Guðmundsson dit - né en 1932)
Peinture sur toile dans un cadre américain
Signé et daté "2014" au dos
70 x 160 cm
Certificat signé par l'artiste à Paris le 10/09/2018

20000/25000 €
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139 SCULPTURE "OURS BRUN dit OURS À MIEL" de François POMPON 
(1855-1933)
Rare bronze à patine noire, fonte posthume
Signé sur la patte arrière droite et cachet de fondeur "Cire perdue 
Valsuani" sous le ventre
10 x 14 x 5,5 cm

12000/15000 €

140 ÉLÉGANT BOUT DE CANAPÉ "TRIANGLE" de Mathieu MATEGOT 
(1910-2001)
Table triangulaire en métal laqué blanc
Pieds reliés par des traverses; plateau ajouré de croisillons
Époque années 1970
41,5 x 60 x 30 cm
Usures d'usage

200/300 €

141 SCULPTURE "OURS BAVEUX" de Patrice CHOBRIAT (né en 1962)
Bronze à patine brune
Signé et marque de la fonderie "cire perdue Paumelle" sur la patte 
gauche
H : 41 cm

4500/5500 €

142 TABLE BASSE "CYGNES" EN BRONZE CHROMÉ ET PLATEAU DE 
VERRE ÉPAIS possiblement de la Maison Roméo
Piétement figurant deux cygnes aux ailes déployées soutenant un 
plateau rectangulaire
Signé "J. Verna" (?)
Époque XXe
34,5 x 119,5 x 69,5 cm

600/800 €

143 TABLEAU "NU AU BOUQUET OU LA FEMME-FLEUR" de Marc 
CHAGALL (1887-1985)
Encre de Chine sur papier encadré sous verre
Signé en bas à gauche
17,7 x 26,7 cm
Certificat du Comité Marc Chagall en date du 6 avril 2023

Provenance: Vente Tajan (Paris), 16 décembre 1999, lot 82

18000/25000 €

144 PICHET EN CÉRAMIQUE "RONDE DE PERSONNAGES ET COQS", 
XXe
Céramique à une anse à dominante verte au décor en léger relief
Signé au-dessous "W"
H : 19,5 cm

200/300 €
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145 DESSERTE DE TABLE "PAPILLONS COLORÉS" attribuée à Jacques 
ADNET (1900-1984)
Table roulante en fer plein à deux niveaux et porte-bouteilles
Plateau supérieur composé de deux panneaux de céramiques aux 
motifs de papillons dans un univers végétal
75,5 x 72 x 51,5 cm
Usures d'usage

600/800 €

146 PAIRE DE BOUGEOIRS EN PÂTE DE VERRE de DAUM FRANCE
Pâte de verre teintée vert et violet au décor en relief d'un visage de 

 femme et de pampres de vignesSignés 
 H : 21 cm Un pique à refixer

150/200 €

147 TABLEAU "663" de Claudine PENKALA (née en 1928)
Acrylique sur toile encadrée
Signé et numéroté au dos
120 x 60 cm

Artiste ayant cherché à s'éloigner du figuratif construit, Claudine 
Penkala est présentée comme membre de "L'école française du 
Pacifique" après avoir vécu à Tahiti et d'autres iles voisines. Elle est 
régulièrement exposée depuis les années 1960 à Paris et dans le sud 
(Antibes, St Tropez, Aix…)

1800/2200 €

148 PIÈCE UNIQUE - TABLE BASSE "CARRÉ D'AS" attribuée à René 
PROU (1887-1947) pour le piètement et Roger CAPRON (1922-2006) 
pour la céramique
Pieds galbés en fer forgé, chacun orné d'un motif de jeu de carte 
(pique, cœur, carreau, trèfle)
Plateau rectangulaire en céramique colorée, le carreau central décoré 
d'un cheval dans les tons jaune et bleu sur fond blanc
51 x 73 x 51,5 cm
Très bon état d'usage

2000/3000 €

149 TABLEAU "VISAGE CONSTRUCTIVISTE" de Gilles NAJA (né en 1953)
Collage da panneaux de bois colorés encadré
Signé en bas à gauche
Contresigné, daté 1991 et localisé Paris 18e au dos
61 x 50 cm

1500/1800 €
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150 TABLEAU "COMPOSITION COLORÉE" par Alexandra EXTER (1882-
1949)
Huile sur toile dans un cadre américain en bois doré
Signé en bas à droite
Circa 1915
70 x 40 cm
Restauration ancienne et usures

Alexandra Exter s’installe seule en 1907 à Paris. C’est dans un 
Montparnasse artistique devenu mythique qu’elle va donner libre cours 
à une imagination et une création fécondes, abordant tous les genres 
et partageant les courants de ses contemporains -Picasso, Léger, 
Malevitch, Picabia etc. Figure de proue du futurisme, elle suit 
néanmoins sa propre voie dans une combinaison unique de couleurs 
flamboyantes, de formes géométriques et cubistes. Elle reste 
aujourd'hui une grande dame de l’avant-garde russe.

60000/80000 €

151 TABLEAU "THE YEAR OF THE RABBIT" de Bernard RANCILLAC 
(1931-2021)
De la série "Jazz"
Acrylique sur toile encadrée
Signé et daté "96" au dos
Légendée "Archie Shepp, Charles Greenlee - photo Alex Dutilh" au dos
129,5 x 96,5 cm

8000/10000 €

152 PAIRE DE BOUTS DE CANAPÉ dans le goût de Charlotte Perriand
Tables carrés à plateau blanc
Pieds de section carrée reliés deux par deux par des traverses
Époque milieu XXe
21 x 50 x 50 cm
État d'usage et d'entretien

600/800 €

153 Bernard RANCILLAC (1931-2021)
Mariette chez les mouth
Acrylique sur toile dans un cadre américain
Signé, daté 2009 et titré au verso
96 x 146 cm

6000/8000 €

154 PORTE-JOURNAUX CENDRIER attribué à Georges JOUVE pour 
Marcel ASSELBUR
Structure en laiton doré, cendrier amovible en céramique noire
Époque XXe
54,5 x 35 x 29 cm
Une soudure à revoir

1000/1200 €
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155 GRAND TAPIS DE SALON COLORÉ dans le goût de Sonia 
DELAUNAY
En laine mérinos fait main
252 x 203 cm
Très bon état d'usage et d'entretien

3500/4000 €

156 CHARMANTE VEILLEUSE MODERNISTE EN VERRE ROSÉ par la 
Maison DESNY
Métal chromé et plaques de verre rosé
Années 1930/40
12,5 x 10 x 10 cm
Électrification revue, usures à l'argenture, infimes égrenures

400/600 €

157 BOITE "RHINOCÉROS" EN BRONZE DORÉ, suiveur de LALANNE
Couvercle marqué "52" à l'intérieur
Époque XXe
L : 29 cm
Oxydations

400/600 €

158 TABLEAU "LA FELURE" de Claudine PENKALA (née en 1928)
Peinture sur toile
Numéroté 688 au dos
81 x 116 cm

Artiste ayant cherché à s'éloigner du figuratif construit, Claudine 
Penkala est présentée comme membre de "L'école française du 
Pacifique" après avoir vécu à Tahiti et d'autres iles voisines. Elle est 
régulièrement exposée depuis les années 1960 à Paris et dans le sud 
(Antibes, St Tropez, Aix…)

2000/2200 €

159 DEUX PATÈRES EN BRONZE attribuées à Elisabeth GAROUSTE et 
Matia BONETTI
La première figurant une flamme, la seconde une coquille d'escargot
Bronze à plusieurs patines
L : 13 cm env.

800/1000 €

160 ORIGINALE VEILLEUSE EN MARBRE AJOURÉ
Travail italien des années 1970
Marbre de Carrare
H : 21,5 cm

200/300 €
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161 PAIRE DE VASES À PANSE CUBIQUE par Dani et Jacques 
RUELLAND
Céramique vert pistache au col haut
Signés au-dessous
Montés pour l'électricité

2200/2500 €

162 TABLE "BUVETTE" attribuée à Jean PROUVÉ
Plateau carré en stratifié gris, piétement "ressort" en tubes d'acier 
patiné ou chromé
Modèle réalisé pour l'aéroport de Valmy
73 x 55 x 55 cm
Dans son jus

Bibliographie pour l'historique : C. Coley, "Jean Prouvé en Lorraine". 
Ed. Presses Universitaires de Nancy, 1990 
Les archives de Meurthe et Moselle signalent que ce mobilier a été 
détruit pendant la seconde guerre mondiale en même temps que 
l'aéroclub. L'ancien gérant de la buvette put en sauver quelques 
exemplaires avant les bombardements et les conservait pour son 
usage personnel. L'aéroclub fut reconstruit en 1953 par Jean Prouvé 
avec le Corbusier mais il n'y eut pas de commande de mobilier.

1000/1500 €

163 SUITE DE QUATRE TABOURETS DE BAR BLEU par PEDRALI à 
hauteur réglable 
Assise recouverte de skaï bleu, piétement en métal avec repose-pied 
Marqué Pedrali et étiquette Pedrali 
Seconde moitié XXe
H : 106 cm (position haute) 
État d'usage

500/600 €

164 GRANDE SUSPENSION VINTAGE "BOULES DE VERRE", années 
1970
8 boules en verre fumé à bulles et une blanche de diamètres variables
Plafonnier plateau circulaire en métal laqué crème
H : 145 cm env.; Diam. : 30 cm env. (boule blanche)
État d'usage, quelques accidents

Provenance : internat de médecine CHI de Clermont

200/300 €

165 PETIT TAPIS "KANDINSKY" à suspendre
Soie et coton
Signé en bas à droite
0,70 x 0,69 cm

100/150 €
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166 PAIRE DE CHAISES TULIPES VIOLETTES
Piétement en étoile en métal chromé 
H : 84 cm 
Très bon état d'usage

100/120 €

167 RARE BUREAU PAR l'éditeur suisse USM, spécialiste en mobilier 
modulable
Structure tubulaire en métal chromé
Compartiment à deux tiroirs en métal laqué vert
Plateau en bois patiné noir
Monté sur patins
Circa années 1970
67 x 117 x 54 cm
Bon état d'usage

Le nom USM vient des initiales du nom de son fondateur et de sa ville, 
Ulrich Schärer à Münsingen en Suisse (en 1885)

1200/1500 €

168 TAPIS "CERF-VOLANT" de NÉE CRÉATIONS
Laine nouée à la main, dans des tons vert et pêche
Certificat d'authenticité
140 x 200 cm

400/500 €

169 GRAND VASE "MASQUE-LUNE ET FLEURS" par Ada LOUMANI (née 
en 1959)
Verre doublé dans les tons jaune, rouge vert et beige
Signé et daté "2/02/1999" à la pointe au-dessous
H : 36,5 cm; Diam. : 24 cm env.

300/400 €

170 Peter KLASEN (né en 1935) 
Visage bleu, haute tension inflammable
Technique mixte dans un cadre américain
Signé, titré et daté 2008 au verso
195 x 97 cm

8000/10000 €

171 TAPIS DE SALON AUX MOTIFS COLORÉS CONTEMPORAINS
En laine mérinos fait main
268 x 196 cm
Très bon état d'usage et d'entretien

3500/4000 €
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172 PETITE TABLE BASSE DE SALON "DAMIER" de VALLAURIS
Piétement en métal
Plateau rectangulaire au damier orné de motifs abstraits
Signée d'une étiquette "Ardeco Vallauris"
Époque XXe
43 x 62 x 41,5 cm
Usures d'usage

100/150 €

173 GRAND LAMPADAIRE DE SALON COURBE
Abat-jour et pied boule ajouré en métal chromé
Pied gainé effet ressort
H : 173 cm
Époque dernier quart du XXe siècle
Belle patine d'usage

200/300 €

174 ÉLÉGANT TAPIS GOUM AUX OISEAUX EN LAINE ET SOIE
Décor d'oiseaux volant dans un univers de branchages et fleurs sur 
fond crème
Bordure aux frises de fleurs
163 x 110 cm env.

500/600 €

175 DESSIN "LES DEUX FEMMES" de Jules PASCIN (1885-1930)
Encre sur papier encadré sous verre
Signé "Pascin" et cachet bleu "Atelier Pascin" en bas à droite
29,6 x 23,2 cm (à vue)

200/300 €

176 DESSIN "CHAPELLE SAINTE ANNE" par André LHOTE (1885-1962)
Crayon sur papier encadré sous verre
Signé en bas à droite
17,5 x 26,5 cm

Provenance : Vente Poulain Le Fur (Paris) 30 novembre 1994

1000/1500 €

177 PAIRE DE STATUETTES "FEMME GIRAFE" attribuées à Karl 
HAGENAUER (1898-1956)
Bronze à patines noire et dorée
H : 45 cm

600/800 €
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178 MACHINE À SOUS "TIC TAC TOE" de la marque LISEBERG
Bandit manchot avec sachet de jetons et sa clé
72 x 40 x 40,5 cm
Très bon état d'usage, révision mécanique à prévoir, pas de câble

300/500 €

179 SCULPTURE "PIERROT AU PANIER ÉTOILÉ" de ROBJ PARIS 
Bronze à patine brune
Signé sur la terrasse
H : 18 cm

100/150 €

180 ORIGINALE LAMPE DE SALON À 4 BRAS AMOVIBLES
En métal chromé
Abat-jour boule
Reposant sur un socle cubique noir
Époque dernier quart du XXe siècle
H : 160 cm env. max
Bel état d'usage

600/800 €

181 SCULPTURE "JUMENT JOUANT AVEC UN CHIEN" de Pierre-Jules 
MÊNE (1810-1879)
Bronze patiné 
Signé sur la terrasse
24,5 x 48 x 18cm

1500/2000 €

182 TABLEAU "SORTIE DE MESSE" de André CASABONNE (1922-1950)
Huile sur toile marouflée sur panneau 
Signé en bas à droite
32 x 45 cm (à vue)

180/220 €

183 GRAND TABLEAU "CHEVAUX AU BIVOUAC" de John-Lewis 
SHONBORN (1852-1931)
Huile sur toile marouflée sur toile 
Signé en bas à droite
78 x 121 cm

600/800 €
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184 TABLEAU "COUCHER DE SOLEIL À LA BARQUE" de Jacques Henri 
DELPY (1877-1957)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signé en bas à gauche
46,5 x 65,5 cm
Cadre accidenté

500/800 €

185 BRONZE "ARTISTE SCULPTANT" par Emmanuel VILLANIS (1858-
1914)
Bronze à patine dorée pour le personnage, porphyre pour le buste et 
brune pour le piédestal
Signé sur le côté "E.Villanis"
Cachet "Bronze garanti au titre L.V déposée" sur le socle
H : 36 cm

600/800 €

186 PAIRE DE LUMINAIRES CARRÉS FORMANT APPLIQUES OU 
PLAFONNIER EN VERRE DE MURANO
Verre givré au décor de raies, attache métallique
Époque années 1970
35 x 35 x 9 cm chacune

400/600 €

187 SUITE DE 4 LUMINAIRES CARRÉS FORMANT APPLIQUES OU 
PLAFONNIER EN VERRE DE MURANO
Verre givré au décor de raies, attache métallique
Époque années 1970
35 x 35 x 9 cm chacune

800/1000 €

188 SCULPTURE "MAO ZEDONG EN PIED" 
Bronze à patine verte représentant le chef d'état debout sur un 
piédestal
Inscription "Vive le président" en chinois sur la base
Cachet de fondeur "E. Godard" au dos
H : 36 cm

120/150 €

189 SUITE DE 6 CHAISES "DE COURO OF BRASIL"
Recouvertes de garniture rouge
Dossier haut en prolongement du pied arrière
Marquée au-dessous
110,5 x 46 x 43 cm
Petites marques d'usures

300/400 €
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190 SCULPTURE "CHEVAL AU REPOS" par Albert Hinrich HUSSMANN 
(1874-1946)
Bronze à patine noire 
Signé "Alb Hinrich Hussmann" sur la terrasse
H : 25,5 x L : 32 cm

1000/1200 €

191 TABLEAU "687" de Claudine PENKALA (née en 1928)
Peinture sur toile encadrée
Signé et numéroté au dos
94 x 76 cm

Artiste ayant cherché à s'éloigner du figuratif construit, Claudine 
Penkala est présentée comme membre de "L'école française du 
Pacifique" après avoir vécu à Tahiti et d'autres iles voisines. Elle est 
régulièrement exposée depuis les années 1960 à Paris et dans le sud 
(Antibes, St Tropez, Aix…)

1400/1600 €

192 ŒUVRE de la sculptrice Angélique LEFÈVRE (XX-XXIe)
Appareil photo Leica et son double en organdi dans un montage 
formant vitrine 
33 x 33,5 x 33,5 cm
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

1000/1200 €

193 ŒUVRE par ARMAN (1928-2005)
Appareil photo Leica découpé sur plaque de cuivre dans un coffrage 
sous verre
Signé en bas à la pointe
46 x 37 x 10 cm
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

10000/15000 €

194 ŒUVRE "TÊTE DE CHEVAL" de BEN (Benjamin Vautier, dit) (né en 
1935)
Assemblage avec appareil photo et cheval jouet dans un coffrage vitré
Signé et daté 2001 en bas, titré au dos 
49 x 46,5 x 10,5 cm
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

10000/15000 €
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195 ŒUVRE du maitre verrier Jean-Claude NOVARO (1943-2015)
Composition en verre avec appareil photo
Signé en bas
33 x 33 x 17 cm
Petit choc 
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

1500/2000 €

196 ŒUVRE "LA NOMENKLATURA OU ILS SONT SUR LA LUNE" de 
Gérard FROMANGER (1939-2021)
Bac en plastique, peinture rouge et appareil photo
Signé, daté "30 01 09", localisé, titré et dédicacé au feutre noir sur la 
face avant
18,5 x 28 x 22 cm (hors anse en métal)
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

6000/7000 €

197 IMPRESSIONNANTE SCULPTURE "PHOTOGRAPHE ET SON 
SUJET" de Jean-Claude BOUVIER (né en 1942)
Appareil photo Leica, soudures de pièces métalliques, pistons, roues 
d'engrenage et éléments de moteur
84 x 74 x 47 cm env.
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

1900/2200 €

198 ŒUVRE "LE PHOTOGRAPHE" de Jérôme MESNAGER (né en 1961)
Caisse en bois avec inscriptions, peinture blanche et appareil photo 
Leica
Signé en bas à droite
71 x 87,5 cm
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

3000/4000 €

199 ŒUVRE "TROPHÉE LEICA" de Max CARTIER (né en 1935)
Signé et daté 1990 en bas
H : 14 cm (socle compris)
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

3000/4000 €
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200 ŒUVRE "MONOLAPIN" de Jacques MONORY (1924-2018)
Collage dans un coffrage
Signé "Mono" et daté 2004 en bas à droite
67 x 68 x 19,5 cm
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

7000/8000 €

201 ŒUVRE "PHOTOGRAPHY IN IT'S HIGHEST FORM" de Philippe 
RODIER
Peinture et collage sur toile dans un cadre américain
55 x 33 cm
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

500/800 €

202 ŒUVRE "1:3.4/21" de Peter KLASEN (né en 1935)
Technique mixte sur toile dans un cadre américain
100 x 81 cm (tout compris)
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

10000/12000 €

203 ŒUVRE de Pascal MORABITO (né en 1945)
Appareil photo Leica sous bulle en matière plastique
34,5 x 35 cm
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

3500/4500 €

204 ŒUVRE "BACIO" de Jean-Pierre POTHIER (né en 1947)
Appareil photo Leica aux dorures sous vitrine plastique
13 x 20 x 15 cm (vitrine)
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

600/800 €

205 ŒUVRE de Stéphane PENCREAC'H (né en 1970)
Montage de soldats en plastique, d'un appareil photo et d'un socle, 
l'ensemble recouvert de peinture noire
H : 32 cm
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

1200/1500 €
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206 ŒUVRE "N°373218" de TOPOLINO (né en 1967)
Sur carton encadré sous plastique
100 x 70 cm
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

600/800 €

207 ŒUVRE "LEICA SM" de Robert COMBAS (né en 1957)
Appareil photo Leica et fil de fer
8 x 15 cm env.
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

10000/12000 €

208 ŒUVRE "LEICA ROULETTE" de Remy TASSOU (né en 1955)
Bobines de cuivres, matériaux mixtes, sous vitrine hexagonale 
H : 38 cm
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

3000/4000 €

209 ŒUVRE "LEICRANE" du Docteur COURBE (né en 1969)
Résine, câble et objectif d'appareil photo sur un socle recouvert de 
moquette noire
Titré sur un cartel à l'arrière du crâne
87 x 93 x 121 cm env.
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

1500/2000 €

210 ŒUVRE "VESPA LEICA" par Yves NEAR
Scooter Vespa recouvert de planches-contact, avec son casque du 
même modèle
Kilométrage inférieur à 2 km
Vendu sans documentation
Provenance : Collection Leic'art, exposition de Gilles Ouaki au Wharf-
Centre d'art contemporain de Basse-Normandie, 2009
Bibliographie : Catalogue de l'exposition "Ouaki Leic'art Bye bye 
polaroid", 2009

5000/6000 €

211 TABLEAU "716" de Claudine PENKALA (née en 1928)
Peinture et collage sur toile renforcée encadrée
Signé et numéroté au dos
83 x 67 cm

Artiste ayant cherché à s'éloigner du figuratif construit, Claudine 
Penkala est présentée comme membre de "L'école française du 
Pacifique" après avoir vécu à Tahiti et d'autres iles voisines. Elle est 
régulièrement exposée depuis les années 1960 à Paris et dans le sud 
(Antibes, St Tropez, Aix…)

1400/1600 €
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212 PHOTO "SHARON TATE I" d'après Terry ONEAL
Édition Art Studio, finition Dibond 
Édité en 10 exemplaires
60 x 60 cm

500/700 €

213 PHOTO "SHARON TATE V" d'après Terry ONEAL
Édition Art Studio, finition Dibond 
Édité en 10 exemplaires
80 x 60 cm

500/700 €

214 PANNEAU "JOCONDE" par BRAIN ROY d'après BANKSY
Finition verre acrylique print
Édité en 6 exemplaires, avec certificat
60 x 60 cm

600/800 €

215 SCULPTURE "DOLLAR SUPREME"' de BRAIN ROY (né en 1980)
Verre acrylique
40 x 25 cm

600/800 €

216 SCULPTURE "DOLLAR MONDRIAN" de BRAINROY (né en 1980)
Verre acrylique
40 x 25 cm

600/800 €

217 "FLOWERS KAWS HARING" par BRAIN ROY (né en 1980) d'après 
Keith HARING
Finition Dibond
Diam. : 60 cm

600/800 €
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218 TABLEAU "693" de Claudine PENKALA (née en 1928)
Peinture sur toile renforcée par un panneau de bois encadré
Signé et numéroté au dos
90 x 43 cm

Artiste ayant cherché à s'éloigner du figuratif construit, Claudine 
Penkala est présentée comme membre de "L'école française du 
Pacifique" après avoir vécu à Tahiti et d'autres iles voisines. Elle est 
régulièrement exposée depuis les années 1960 à Paris et dans le sud 
(Antibes, St Tropez, Aix…)

1000/1200 €

219 SCULPTURE "LIVE MONDRIAN" de BRAIN ROY 
Verre acrylique
30 x 30 cm

600/800 €

220 "MARYLIN BALLON" de BRAIN ROY (né en 1980) d'après Hirst II
Finition Dibond
Édité en 6 exemplaires, avec certificat
60 x 60 cm

800/1000 €

221 TABLEAU "LE VEILLEUR" de Claudine PENKALA (née en 1928)
Peinture sur isorel 
Signée en bas à droite 
Contresigné, titré et numéroté "163" au dos
80 x 65 cm

Artiste ayant cherché à s'éloigner du figuratif construit, Claudine 
Penkala est présentée comme membre de "L'école française du 
Pacifique" après avoir vécu à Tahiti et d'autres iles voisines. Elle est 
régulièrement exposée depuis les années 1960 à Paris et dans le sud 
(Antibes, St Tropez, Aix…)

1200/1500 €

222 "QUEEN", d'après BANKSY à DISMALAND
Bombe aérosol et pochoir sur toile
Signé et numéroté sur 50 
Art gratuit de la peinture à l'aérosol au pochoir semé au parc à thème 
de Banksy "Dismaland" qui s'est tenu d'août à septembre 2015. 
Pendant cette période d'exposition, Dismaland organisait un Art Libre 
où les œuvres étaient cachées à divers endroits et le public pouvait 
remporter chez lui. (Certains dommages sur le carton en sont la 
cause.) 
Avec ticket d’entrée et la Map Dismaland
41,7 x 29, 7cm (grande taille)

1000/1500 €
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223 TABLEAU "PETIT TOTEM BLEU" de Claudine PENKALA (née en 
1928)
Peinture dans un cadre américain
Signé en bas à gauche
Contresigné, titré et numéroté "192" au dos
118 x 29 cm

Artiste ayant cherché à s'éloigner du figuratif construit, Claudine 
Penkala est présentée comme membre de "L'école française du 
Pacifique" après avoir vécu à Tahiti et d'autres iles voisines. Elle est 
régulièrement exposée depuis les années 1960 à Paris et dans le sud 
(Antibes, St Tropez, Aix…)

800/1200 €

224 TABLEAU "FRENCH CONNECTION" par SACO (né en 1956)
Sérigraphie sur plaque de métal encadrée présentant Alain Delon dans 
un billet d'un dollar
Signé au feutre et numéroté 5/350 en bas à droite
44,5 x 74 cm (à vue)

1000/1500 €

225 TABLEAU "THE QUEEN OF QUEENS" par SACO (né en 1956)
Sérigraphie sur plaque de métal encadrée présentant Elizabeth II dans 
un billet de 50 livres
Signé et numéroté 5/25 en bas à droite
44,5 x 74 cm (à vue)

1000/1500 €

226 "MARYLIN FLOWERS CROWN VIII" par BRAIN ROY (né en 1980)
Finition dibond
Édité en 6 exemplaires, avec certificat
60 x 60 cm

800/1000 €

227 GRANDE SCULPTURE "SAC" de SACO (né en 1956)
Œuvre d'après le sac Kelly d'Hermès à dominante jaune, bleue et 
rouge sur fond argenté
Signé et numéroté 1/8 au-dessous
61 x 55 x 23,5 cm
Un certificat de l'artiste sera délivré à l'acquéreur

Artiste français de renommée internationale recevant des commandes 
gouvernementales et princières, ses œuvres se retrouvent dans de 
grandes et prestigieuses collections. La moitié de sa carrière est vouée 
à l’impressionnisme et depuis une dizaine d’années il s’est dispersé 
dans des œuvres tout à fait modernes travaillant aussi et beaucoup le 
Pop Art et le Street Art. De retour dans son pays natal, il vient 
présenter ses dernières créations dans le monde des enchères.

2000/3000 €
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228 TABLEU "788" de Claudine PENKALA (née en 1928)
Peinture sur panneau encadré
Signé et titré au dos
98 x 60 cm

Artiste ayant cherché à s'éloigner du figuratif construit, Claudine 
Penkala est présentée comme membre de "L'école française du 
Pacifique" après avoir vécu à Tahiti et d'autres iles voisines. Elle est 
régulièrement exposée depuis les années 1960 à Paris et dans le sud 
(Antibes, St Tropez, Aix…)

1800/2200 €

229 PETITE AQUARELLE "PAYSAGE AU CAVALIER" de A. TAFFIN (XIX-
XXe)
Aquarelle encadrée sous verre
Signé et daté "15 octobre 1904" en bas à droite
8,3 x 12,4 cm (à vue)
Rousseurs

150/200 €

230 TABLEAU "LE MOULIN DE LA GALETTE, MONTMARTRE, PARIS" de 
L.P. LAVOINE (1916-1999)
Huile sur toile représentant Montmartre sous la neige
Signé en bas à droite et localisé en bas à gauche 
Contresigné et titré au dos 
54 x 65 cm

120/150 €

231 TABLEAU "BERVILLE SUR MER" de L.P. LAVOINE (1916-1999)
Aquarelle rehaussée sur carton
Signé en bas à droite et localisé en bas à gauche 
Contresigné, titré et cachet des expositions de l'artiste (Europe, Japon) 
au dos
50 x 65 cm

100/120 €

232 TABLEAU "PARIS, RUE MOUFFETARD" de L.P. LAVOINE (1916-
1999)
Aquarelle rehaussée sur carton
Signé en bas à droite et localisé en bas à gauche 
Contresigné, titré et cachet des expositions de l'artiste (Europe, Japon) 
au dos
65 x 50 cm

100/120 €

233 TABLEAU "SORTIE D'OPÉRA" de Jacques LECLERC
Technique mixte sur papier encadré
Signé "Jacques Leclerc" en bas à gauche
Époque XXe
69 x 49 cm environ (à vue)

200/300 €
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234 TABLEAU "BOUQUET AU FOND VERT", XXe
Huile sur toile encadrée
Signature à déchiffrer (Gontcharova?) en bas à gauche 
47 x 38 cm

5000/6000 €

235 DESSIN "NU FÉMININ" attribué à André DERAIN (1880-1954)
Crayon sur papier encadré sous verre
Portant un cachet "Atelier André Derain" en bas à droite
39,5 x 27 cm (à vue)

400/600 €

236 TABLEAU "CAVALCADES" de Pierre THIRIOT (1904-1991)
Huile sur panneau encadré
Signé en bas à droite, contresigné et titré au dos
Étiquette du salon des indépendants 1981 au dos
100 x 100 cm

200/300 €

237 TABLEAU "VOILIER DANS LA BAIE"
Huile sur carton
Signé en bas à droite J. Paul Jelic (?)
51 x 66,5 cm

120/150 €

238 TABLEAU "ENVIRONS DE SAINT JEAN DE MONT" de Pierre 
BERTRAND (1884-1975) dit Pierre-Bertrand
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite
Titré au dos avec adresse de l'artiste
60 x 73 cm
Petits sauts de matière

On y joint "Les peintres post-impressionnistes Pierre-Bertrand", 
fascicule présentant l'artiste et son travail

200/300 €

239 GRAND BAS-RELIEF "LE CHRIST DE SAINT JEAN DE LA CROIX" de 
Salvador DALI (1904-1989)
Plaque de cuivre au décor repoussé, encadrée
Signature en bas
83,5 x 50 cm

Cette représentation du Christ a d'abord été réalisée en 1951 par 
l'artiste sur toile. Il s'agit d'un grand format de 205 x 116 cm conservé à 
Glasgow au musée Kelvingrove.

4000/5000 €
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240 BAS RELIEF "SAINT CHRISTOPHE PORTANT L'ENFANT JÉSUS" 
par Jan et Joël MARTEL (1893-1966)
Plaque en pierre sculptée en finesse de style art Déco, circa 1925
Signé J. Martel en bas à droite
27 x 18 cm 
Petites égrenures
On y joint l'ouvrage "Joël et Jan Martel: Sculpteurs (1893-1966)", 
Gallimard, Electa, 1996

300/400 €

241 GRAND TAPIS DE SALON DE STYLE ART DÉCO
En laine mérinos fait main
297 x 196 cm
Très bon état d'usage et d'entretien

3000/4000 €

242 PETIT VERRE "SIX FEMMES À L'ANTIQUE" de René LALIQUE (1860-
1945)
Verre à patine partiellement noire
Signé R Lalique au-dessous
H : 9,5 cm

350/450 €

243 PETIT VERRE "SIX FEMMES À L'ANTIQUE" de René LALIQUE (1860-
1945)
Verre à patine partiellement ambrée
Signé R Lalique au-dessous
H : 9,5 cm

350/450 €

244 SCULPTURE "LE PÉLICAN" de François POMPON (185-1933)
Bronze à patine noire aux reflets chauds, fonte posthume
Signé sur la terrasse
Cachet de fondeur "cire perdue Valsuani"
H : 19,5 cm

8000/10000 €

245 CACHE-RADIATEUR aux lignes Art Déco
Fer forgé à patine noire et dorée
Époque XXe
87 x 94 x 17 cm

400/500 €
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246 GRANDE SCULPTURE "L'ARCHER" d'après Demeter Haralamb 
CHIPARUS (1886-1947)
Régule patiné sur un socle plaqué marbre
H : 53 cm; socle : 75 x 15,5 cm

1000/1500 €

247 SUSPENSION de style ART DÉCO ajustable à trois bras de lumière
Laiton patiné, tulipes et coupole en verre moulé satiné aux motifs de 
fleurs stylisés
Époque début XXe
115 (min) x 65 cm env.

150/200 €

248 CONSOLE "AILES D'AVION" ART DÉCO
Meuble en bois teinté formant étagères par deux plateaux de verre et 
ouvrant par cinq tiroirs et une niche en partie basse
89,5 x 140 x 38,5 cm
Bel état d'usage et d'entretien

600/800 €

249 GRANDE LAMPE "COBRA" DE STYLE ART DÉCO
Bronze finement ciselé à patine brune signé "MOREU" sur la base
Large coupe en verre au dégradé bleu-orangé signée "LE VERRE 
FRANÇAIS" avec croix de Lorraine
Époque seconde moitié XXe
Ce lampadaire est inspiré de la production d'un des maitres de l'art 
Déco, Edgar Brandt
H : 167 cm
Diam : 42 cm
Petites marques d'usage

2800/3200 €

250 MOBILIER DE SALLE À MANGER ART DÉCO d'Eugène PRINTZ 
(1889-1948)
Comprenant :
-une table en placage de noyer à plateau rectangulaire en gradins et 
piétement latéral en arcature se terminant par des sabots en laiton 
oxydés à l'éponge
-4 chaises en noyer à dossier bandeau et garniture de velours rouge 
d'origine
Table : 73 x 129,5 x 89,5 cm
Chaises : 79 x 45,5 x 47 cm
État d'usage et d'entretien

4000/6000 €

251 TABLEAU "PERSONNAGES AU FOND JAUNE" de Victor BRAUNER 
(1903-1966)
Aquarelle sur papier encadré sous verre
Date "1929" inscrite au crayon à l'arrière de l'encadrement
12 x 10 cm env.

Provenance : Vente Tajan (Paris), 16 décembre 1999, lot 51

2000/3000 €

44/63



252 DAUM NANCY "CHARDONS"
Vase de section carrée en verre deux couches violine et blanc
Décor dégagé à l'acide de branches de chardons en fleurs entièrement 
repris à l'or fin sur un fond givré blanc et violine
Signature à l'or fin sous la pièce
H : 11 cm

250/350 €

253 GRAND VASE DE FORME DIABOLO "FLEUR DE LYS" de DAUM 
NANCY
Verre givré vert, décoré d'une fleur de lys stylisée en léger relief, base 
et col rehaussés de dorure
Signé "Daum Nancy" avec croix de Lorraine au-dessous
H : 34,5 cm; diam : 11 cm

50/700 €

254 VASE "PLANTES GRIMPANTES" de DAUM
Soliflore à long col conique sur base boule
Verre givré vert au décor tournant de fleurs rehaussé de dorure
Col frotté à la dorure
Signé "Daum Nancy" avec croix de Lorraine au-dessous
H : 16,5 cm

300/400 €

255 PETIT VASE PANSU "JE MEURS OU JE M'ATTACHE" de DAUM
Verre vert à panse ovoïde et col évasé
Décor émaillé à rehauts dorés de feuilles de lierre et de la phrase "Je 
meurs ou je m'attache" sur un fond entièrement givré à l'acide
Col et base frottés à l'or
Signé Daum Nancy avec croix de Lorraine à l'or au-dessous
H : 7,5 cm

200/300 €

256 PETITE VERSEUSE "PAYSAGE LACUSTRE" de DAUM
Verre givré passant de vert au blanc, décor émaillé de feuilles 
rehaussé de dorure et d'un paysage à la maison au bord d'un lac en 
grisaille
Col et pied talon frottés à l'or
Signé Daum Nacy au-dessous
H : 8,5 cm

200/300 €

257 VASE DE SECTION LOSANGIQUE "LORRAINE" de DAUM NANCY
Verre givré vert au décor gravé de dahlias et d'une croix de Lorraine 
dorés
Col et talon frottés à l'or
Signé "Daum Nancy" avec croix de Lorraine au-dessous
H : 18 cm

350/500 €
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258 TAPISSERIE "PORTRAIT DE FEMME 1900" dans le goût d'Alphonse 
MUCHA, XXe
En laine tissée main
96,5 x 141 cm

150/200 €

259 GRAND TAPIS KARS
Riche décor de motifs géométriques et stylisés sur fond bleu dans un 
encadrement beige
Bordure à frise bleue sur fond rouge
234 x 342 cm env.
Bel état d'usage

150/200 €

260 LES MAITRES DE L'AFFICHE "TO-DAY" de Dudley HARDY (1865-
1922)
Épreuve en couleurs sur papier encadré sous verre
Planche 216
Cachet sec des maîtres de l'affiche, imprimerie Chaix 
39 x 29 cm
Déchirure

100/120 €

261 COFFRE EN BOIS MARQUETÉ LOUIS XVI (boite à argenterie ?)
Padouk, palissandre et filets de buis teinté sur âme en chêne
Élégant décor toutes faces en ailes de papillon et filets, poignées 
latérales en laiton
Époque fin XIXe, travail parisien
23,5 x 68 x 36 cm
Bel état d'usage, serrure restaurée

250/300 €

262 DESSIN DOUBLE FACE "PORTRAITS DE GENTILSHOMMES" de 
Théophile-Alexandre STEINLEN (1859-1923)
Portant le cachet de l'artiste en bas à droite au recto
Numéroté 3168 au verso en bas à droite
23,5 x 14,5 cm (à vue)

800/1000 €

263 AMUSANT LOT DE DEUX SUJETS EN TERRE CUITE POLYCHROME
Représentant des hommes du Moyen-âge assis sur des tabourets 
tripodes amovibles
Travail ancien
H : 29 et 30 cm
Petites marques et légers manques

150/200 €
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264 CARTEL EN BRONZE DORÉ LOUIS XVI
En bronze doré et ciselé à motifs de cassolettes, de guirlandes de 
laurier et de pommes de pin. A cadran émaillé.
Epoque XIXème siècle.
H : 65 x L : 30 x P : 12 cm

400/600 €

265 CAVE À LIQUEUR XIXe
En bois noirci et incrustations de nacre et filets de laiton sur le dessus 
et en façade
Contenant 13 verres (deux modèles) et deux carafes
28 x 24,5 x 33 cm
En l'état, accidents et manques

220/250 €

266 PAIRE D'APPLIQUES EN BRONZE DORÉ STYLE LOUIS XVI
A trois bras de lumière 
Fût figurant des cannelures surmontées d'un pot à feu 
Époque seconde moitié XIXe 
47 x 38,5 cm 
En l'état

150/200 €

267 TABLEAU "BOUQUET AU VASE BLEU" XXe
Huile sur carton dans un cadre en bois doré
Signature à déchiffrer en bas à gauche
40,5 x 29,5 cm

500/600 €

268 LOT DE 10 ENCADREMENTS ANCIENS et un CHASSIS TONDO
Principalement en bois doré
Époque XVIII, XIXe et XXe
Les plus petits : 17 x 14,5 cm (en paire)
Le rond, diam : 25,5 cm
Le plus grand, à décor de fleurs sculptées : 58 x 50 cm
En l'état

250/350 €

269 SCULPTURE "LAURENT LE MAGNIFIQUE" d'après Michel-Ange, 
XIXe 
Marbre blanc sur base carrée reprenant le modèle du maître italien 
réalisé pour le tombeau de Laurent de Médicis, mort en 1519, dans la 
basilique de San Lorenzo à Florence.
H : 54,5 cm ; Base : 23 x 23 cm

1500/2000 €
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270 RAVISSANT COFFRET AUX MOTIFS HINDOUS
Décoré toutes faces de personnages en tenues traditionnelles et 
divinités encadrés de motifs floraux peints
L'intérieur à deux compartiments, poignées latérales en métal
Travail ancien
18,5 x 38,5 x 26,5 cm
Belle patine d'usage

200/300 €

271 TABLEAU "LA BÉDOUINE PORTEUSE D'EAU" de Gaston BELMON 
(1907-195)
Aquarelle sur papier encadré sous verre
Signé en bas à gauche
54 x 38 cm (à vue)
Petites rousseurs

300/400 €

272 TABLEAU "SERVICE D'EAU ORIENTAL" de Genia MINACHE (1907-
1972)
Technique mixte sur papier encadré sous verre
Signé en bas à droite
25 x 19 cm (à vue)
Petite salissure

150/250 €

273 TABLEAU "MÈRE ET FILLE EN BALADE" de Louis Jacques VIGON 
(1897-1985)
Huile sur panneau
Signée en bas à gauche
40 x 24 cm

150/200 €

274 SCULPTURE "STATUE DE LA LIBERTÉ" EN VERRE
Verre moulé
H : 38,5 cm

100/150 €

275 TABLEAU "VUE DE VENISE" probablement de Robert Magnus 
CHEVALIER (actif 1876-1911)
Huile sur toile dans un cadre au décor feuillagé
Signé en bas à droite "Chevalier"
120,5 x 60 cm
Petites usures

400/600 €
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276 GRAND TAPIS KIRMAN
Riche décor de rinceaux colorés géométriques sur fond beige
Bordure aux cartouches bleus sur fond rouge
Signé
291 x 450 cm env.

600/700 €

277 BELLE PENDULE ROMANTIQUE EN BRONZE RESTAURATION
Bronze à patine noire et bronze doré
Représentant une jeune femme mélancolique gravant sur un tronc "Je 
meurs ou je m'attache" qui s'applique également au lierre entourant 
cette formule, le tout sous le regard d'un chien attendri. La scène 
repose sur une base quadripode décoré d'arc, carquois, couronne et 
flambeau en bas-relief,
Cadran aux chiffres romains de "Champion rue des petits champs n°21
Platine arrière numérotée "JT 1826" ; sous la base, deux "Amitié" 
48,5 x 35,5 x 15,5 cm
Manque la vitre arrière, petites usures

500/800 €

278 TABLEAU "JEUNE HOMME À LA BOUTEILLE" de Johann Mongels 
CULVERHOUSE (1820-1891)
Huile sur panneau dans un cadre en bois doré
Signé et daté "Culverhouse 64" en bas à gauche 
23 x 18 cm
Traces de frottements

200/300 €

279 TABLEAU "LA REMISE DES FERRETS" par Hippolyte LECOMTE 
(1781-1857)
Huile sur toile d'origine
Signé en bas à gauche et daté 1849
48,5 x 63 cm
Accidents

500/800 €

280 PAIRE DE CANDÉLABRES EN BRONZE DORÉ LOUIS XV, modèle 
de CAFFIERI
À quatre bras de lumières sur un piétement tripode
Époque XIXe
H : 56 cm
Électrifiés
Très bon état de conservation, petites marques d'usage

600/800 €

281 TABLEAU OVALE "VÉNUS ET CUPIDON", école française du XVIIIe, 
atelier de Joseph CHRISTOPHE ou Marc NATTIER
Huile sur toile marouflée sur toile 
90 x 75 cm 
Petits accidents

800/1200 €
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282 DESSIN "ÉTUDE D'INTÉRIEUR DE PALAIS", époque XVIIIe
Encre rouge sur papier encadré sous verre
8,5 x 12,3 cm
Légères salissures

300/400 €

283 OUVRAGE ÉROTIQUE "THÉSÈSE PHILOSOPHE tomes premier et 
second Avec l'histoire de madame Bois-Laurier", Londres, 1796, 
attribué à ARGENS (Jean-Baptiste de Boyer d')
Avec gravures 
Reliure en cuir, dos à 4 nerfs
En l'état, non collationné

800/1200 €

284 IMPORTANT COFFRE SYRIEN EN BOIS NOIRCI INCRUSTÉ DE 
NACRE ET DE FILETS D'ÉTAIN
XVIIIe - XIXe siècle
Ouvrant par le dessus et reposant sur deux pieds latéraux
Riche décoration d'incrustations formant bordures, guirlandes et motifs 
feuillagés ou géométriques
112 x 143 x 60,5 cm
État d'usage et de restaurations

2000/3000 €

285 TABLEAU "FLEURS SUR UN ENTABLEMENT"
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Jolie signature à déchiffrer en bas à droite 
50 x 23 cm
Petites restaurations et sauts de peinture

150/200 €

286 FORT LOT D'ENVIRON 800 PHOTOS ET CARTES POSTALES 
anciennes sur l'AFRIQUE DU NORD 
Algérie, Maroc, militaria, présence Française, villes, vie locale, 
paysages, campagne, bled, animaux, populations, architecture, 
portraits... 
En l'état

700/1000 €

287 TABLEAU "VUE DE GHARDAÏA" par le Lieutenant LARQUIER (XXe)
Huile sur papier sous verre dans un cadre décoré d'un écusson des 
"affaires indigènes"
Informations sur l'auteur et l'œuvre au dos
Signé "Lt Larquier / 2eZ" et daté 1925 en bas à droite
18 x 17,5 cm
Usures

70/100 €
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288 TABLEAU "BARQUES AUX VOILES" de Christophe CHARPIDES 
(1902/09-1992)
Huile sur toile signée en bas à droite
60 x 120 cm
Toile fatiguée

150/200 €

289 ÉLÉMENT DE TAPISSERIE "VERDURE"
Époque XVIIIe
235 x 120 cm
Restaurations et usures

1000/1500 €

290 SCULPTURE "ENFANT OISELEUR" de Jean-Baptiste PIGALLE (1714-
1785)
Bronze à la belle patine brune reposant sur un socle doré à décor 
d’une frise d’entrelacs
Époque fin XVIIIe
H : 20 cm

800/1000 €

291 GRAND PLATEAU OVALE EMPIRE 
Métal au décor d'une scène romantique dans un cartouche sur un fond 
rouge enrichi de palmettes dorées
47 x 65cm
Bel état d'usage

200/300 €

292 TABLEAU "SCÈNE DE LECTURE EN MUSIQUE"
Huile sur toile marouflée sur toile 
Signé 
82 x 65 cm environ
Petits frottements et accidents

200/300 €

293 GRANDE COUPE EN PORCELAINE DE CHINE
Décor polychrome d'oiseaux dans des branchages fleuris
Marque en rouge au-dessous
H : 16 cm ; Diam. : 28,5 cm

400/600 €
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294 SCULPTURE "CHIEN ASSIS" EN MARBRE VERT
Travail ancien, Italie, fin XIXe début XXe
24 x 22,5 x 11,5 cm

150/250 €

295 TABLEAU " BARQUE DANS LA CALANQUE" de J. BONSIGNORI
Huile sur toile
Signée en bas à droite "J. Bonsignori"
65 x 55 cm

120/150 €

296 PAIRE DE BOUGEOIRS EN CÉRAMIQUE et LAITON
Décor peint de guirlandes de rubans et fleurettes
Pied et col en laiton sculpté
Portant la marque de la manufacture de Sèvres
H : 17 cm
Légers cheveux

20/30 €

297 CAVE À LIQUEUR XIXe
Coffret en bois 
Contenant 8 verres et 4 flacons et leur bouchon
26 x 30 x 22,5 cm
En l'état, accidents et manques

80/120 €

298 TABLEAU "VAPEUR ET VOILIER AU LARGE DE LA COTE" de Léon 
TRÉMISOT (XIXe)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signé et daté "1877" en bas à droite
51,5 x 76,5 cm
Petits sauts de matière, usures

700/800 €

299 TABLEAU "VUE D'ANTIBES DEPUIS LA CÔTE" de SABATINI
Huile sur toile signée en bas à droite I. Sabatini 
Datée 1918 et dédicacée au dos 
54 x 81 cm
Trous

100/150 €
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300 ÉLÉGANT JETTE-HABITS EN ACAJOU ET CANNAGE
Porte-parapluies latéraux, bacs en zinc
Étiquette "Maple&Cie L" au-dessous
130 x 174 x 48 cm
Restaurations d'usage et d'entretien

600/800 €

301 TABOURET TRIPODE DE HARPISTE
Noyer sculpté
Assise tournante formant coquillage, pieds reliés par une entretoise 
supportant un fut central
61 x 40 x 47,5 cm env.
Bel état d'usage

180/220 €

302 GRAND TAPIS ORIENTAL EN LAINE ET SOIE
Riche décor géométrique d'oiseaux évoluant dans des végétaux 
stylisés sur fond bleu
Bordure de motifs végétaux sur fond beige
246 x 323 cm env.
Usures et quelques taches

300/400 €

303 PETITE SELLETTE CARRÉE EN FER FORGÉ à double patine noire 
et dorée
Décor ajouré de lignes géométriques
Poignées latérales
Époque XXe
62 x 32 x 25 cm

60/80 €

304 GRAND CACHE-POT "MORTIER" en brique à décor de masques
Pied orné d'une frise géométrique
46 x 48 cm
Petits manques et accidents

100/150 €

305 TABLEAU "BOUQUET DE TULIPES ORANGES" attribué à Élisabeth 
RONGET (1899-1980)
Encadré
Signé "E.Ronget" en haut à gauche
38 x 46 cm

200/300 €
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306 TABLEAU "PAYSAGE PROVENCAL" de Armand ROBERT 
Huile sur panneau
Signé et daté en bas à gauche "Arm Robert 1928"
23,5 x 31,5 cm (à vue)

60/80 €

307 GRAND CACHE-POT TRIPODE "AUX ÉLÉPHANTS" en faïence aux 
reflets irisés
Décor peint de vignes sur fond vert rehaussé de dorures, anses en 
forme de tête d'éléphant
H : 36,5 cm
Très bon état d'usage

70/100 €

308 TRUMEAU DE STYLE LOUIS XV
Miroir biseauté dans un cartouche surmonté d'un sujet peint "nature 
morte aux pivoines"
129,5 x 72,5 cm
Petits accidents

300/400 €

309 SUPERBE SUITE DE QUATORZE PLANCHES LITHOGRAPHIÉES 
SUR LES PORCELAINES, ÉMAUX ET VERRERIES
Chromolithographies et publications par Day & Son sous la direction 
de JB Warinx toutes sous verres dans des cadres à fond de miroir
27 x 33 cm (planche)
Quelques fels

150/200 €

310 SUITE DE TROIS TABLES GIGOGNES EN MARBRE
Plateaux de marbre dans les tons bleus et piétement en métal doré
44 x 54,5 x 34,5 cm (la plus grande)
État d'usage et d'entretien

300/400 €

311 ENSEMBLE D'UNE PAIRE DE PLATS ET D'UNE ASSIETTE 
AJOURÉE EN PORCELAINE de la COMPAGNIE DES INDES
Décor bleu et doré aux armoiries "PB"
Époque XVIIIe
Plats : 25,5 x 19,5 cm
Assiette, Diam : 19 cm
Égrenures

200/250 €
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312 GRAND PLAT CHANTOURNÉ EN PORCELAINE de la COMPAGNIE 
DES INDES
Décor d'une frise polychrome et de fleurs
Époque XVIIIe
50 x 40 cm

150/200 €

313 SUITE DE HUIT ASSIETTES EN PORCELAINE DE LA COMPAGNIE 
DES INDES
Comprenant sept assiettes plates et une creuse
Décor de jardin aux animaux
Diam : 22,5 cm
Égrenures

150/200 €

314 PAIRE D'APPLIQUES EN VERRE ÉGLOMISÉ
Représentant deux personnages de la commedia dell'arte sur fond doré
Deux bras de lumières en métal à double patine
Époque années 1940
44 x 32 cm
Petites usures

300/400 €

315 TABLEAU "LES VOILIERS AU CLAIR DE LUNE" de Léon TRÉMISOT 
(XIXe) 
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signé et daté "1877" en bas à droite 
51 x 76,5 cm
Accident, usures

700/800 €

316 TABLEAU "SCÈNE ROMANTIQUE", XIXe
Huile sur toile dans un cadre en bois doré (acc.)
Tampon au dos "A. Ottoz, élève de M. Belot, rue de la Michodière, à 
Paris"
46,5 x 38 cm

200/300 €

317 TABLEAU "PAYSAGE ANIMÉ À LA RIVIÈRE" par D'ORIGNY
Aquarelle encadrée sous verre
Signé "D'Origny" deux fois en bas
Époque XIXe, début XXe
21 x 32 cm

200/300 €
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318 GRANDE SCULPTURE "MODÈLE DE NU FÉMININ DEBOUT", XXe
En plâtre patiné
H : 89 cm
Restaurations d'usage

350/500 €

319 TAPIS NAIM À FOND BLEU
Décor de motifs végétaux stylisés
En laine fait main
113 x 187 cm env.
Très bon état d'usage

150/200 €

320 BUFFET LOUIS XVI EN ACAJOU MASSIF
Ouvrant par deux portes, montants droits à cannelures garnies de 
laiton, pieds avants gaines à cannelures terminés par des sabots de 
bronze
Époque fin XVIIIe
83 x 106 x 52 cm
État d'usage et d'entretien, clé à redresser légèrement

On y joint un certificat d'authenticité avec photo signé de Martine Duez 
en date du 21 mai 2000

800/1200 €

321 TAPISSERIE "COLLINES", XXe
En laine tissée main
Monogrammé "CP" en bas à droite
Titré au dos
73 x 87,5 cm

100/150 €

322 GRAND CHANDELIER TRIPODE EN BOIS SCULPTÉ ET DORÉ DE 
STYLE LOUIS XVI
Décoré de feuilles d'acanthes, guirlandes et frises végétalisantes
XIX siècle
H : 150 cm
Usures et manques

200/300 €

323 MIROIR AU FRONTON IMPOSANT EN BOIS SCULPTÉ, XVIIIe
Miroir rectangulaire, fronton au décor feuillagé
82 x 49 cm
Bel état d'ancienneté

300/500 €
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324 COMMODE BORDELAISE GALBÉE EN MERISIER
Ouvrant par quatre tiroirs sur trois rangs, poignées en bronze doré
Plateau supérieur en bois
Pieds terminés par des volutes
Époque XVIIIe
85 x 131 x 70 cm
État d'usage et d'entretien

1500/2000 €

325 TAPISSERIE "FORET DE SAPINS EN AUTOMNE", XXe
En laine, tissée main
144,5 x 184 cm
Trous

150/200 €

326 PAIRE DE FAUTEUILS MÉDAILLONS LOUIS XVI
Bois laqué blanc mouluré et sculpté
Dossiers médaillons plats légèrement inclinés, surmontés d'un nœud
Assise, dossier et manchettes garnies de tissu jaune à motifs
Époque fin XVIIIe
H : 94,5 cm
État d'usage et d'entretien

On y joint une facture descriptive avec photo par un antiquaire de 
Rouen en date du 6 novembre 1998

800/1200 €

327 GRAVURE "JEAN-BAPTISTE RETROUVANT JÉSUS"
Encadrée sous verre
22,3 x 18 cm (à vue)

150/200 €

328 DESSIN "LE MOULIN PRÈS DU PONT", époque XIXe
Encre et lavis sur papier encadré sous verre
13,5 x 21,5 cm
Légères salissures

200/300 €

329 GRAVURE "LES BŒUFS S'ABREUVANT", XIXe
Encadré sous verre
Attribution manuscrite au dos "Jean Both"
18,5 x 25 cm
Légères rousseurs

150/200 €
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330 PAIRE DE GRAVURES "CALENDRIER" ILLUSTRANT SEPTEMBRE 
ET OCTOBRE
Encadrées sous verre
19,7 x 24 cm (à vue)
Un petit trou

300/400 €

331 GRANDE AFFICHE "GUERNICA" d'après Pablo PICASSO
Épreuve en couleurs sur papier encadré sous verre pour le Stedelijk 
Museum à Amsterdam
Années 1960
73 x 139 cm

150/200 €

332 AFFICHE "LUNDI 19.6.72" d'après Pablo PICASSO
Épreuve en couleurs encadrée sous verre
Henri Deschamps Graveur et Mourlot Imprimeur
56,5 x 43 cm

40/60 €

333 LES MAITRES DE L'AFFICHE "TOUS LES SOIRS, TRIANON 
CONCERT" de George MEUNIER (1869-1942)
Épreuve couleurs sur papier encadré sous verre
Planche 16
Cachet sec des maîtres de l'affiche, imprimerie Chaix 
39,5 x 29 cm
Déchirures en bordure

100/120 €

334 LITHOGRAPHIE "STEVE MAC QUEEN" de Natacha TOUTAIN (née 
en 1959)
Épreuve en couleurs rehaussées sur papier Arches
Signée, datée 2023 et localisée "Paris" au dos
Numérotée sur 50 exemplaires
70 x 50 cm

700/900 €

335 LITHOGRAPHIE "BRIGITTE BARDOT" de Natacha TOUTAIN (née en 
1959)
Épreuve en couleurs rehaussées sur papier Arches
Signée, datée 2023 et localisée "Paris" au dos
Numérotée sur 50 exemplaires
70 x 50 cm

700/900 €
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336 LITHOGRAPHIE "BEDROOM PAINTING" d'après Tom WESSELMANN
Épreuve en couleur sur papier Arches 
Signée, cachet de l’éditeur Spadem Paris et numérotée sur 45
Certificat de l’éditeur sur l'œuvre
50 x 70 cm

120/150 €

337 LITHOGRAPHIE "GRACE JONES" de BAMBI
Épreuve en couleurs sur papier Arches encadré
Signée et numéroté 20/25
Cachet de l'éditeur 
21 x 29,7 cm

500/600 €

338 LITHOGRAPHIE "FISHING" Jean-Michel BASQUIAT (1960-1988)
Impression couleurs sur papier encadré
Numéroté 31/100 en bas à droite
69 x 49,5 cm (à vue)

500/600 €

339 LITHOGRAPHIE "DESSINS D'ENFANTS" Jean-Michel BASQUIAT 
(1960-1988)
Impression couleurs sur papier encadré sous verre
Numérotée "46/100" en bas à droite
43 x 52,5 cm

500/600 €

340 LITHOGRAPHIE "BLUE MAN" d'après Keith HARING 
Épreuve en couleur sur papier Arches 
Signée, cachet de l’éditeur Keith Haring Fondation et numérotée sur 
150
Certificat de l’éditeur sur l'œuvre
70 x 50 cm

130/150 €

341 LITHOGRAPHIE "USA 1981" d'après Keith HARING 
Épreuve en couleur sur papier Arches 
Signée, cachet de l’éditeur Keith Haring Fondation et numérotée sur 
150
Certificat de l’éditeur sur l'œuvre
70 x 50 cm

130/150 €
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342 LITHOGRAPHIE "IDÉAL" Jean-Michel BASQUIAT (1960-1988)
Impression couleur sur papier 
Numéroté "11/100"
39 x 58,5 cm (à vue)

500/600 €

343 SÉRIGRAPHIE "LA COLOMBE" de Pablo PICASSO (1881-1973)
Épreuve sur papier encadré sous verre
Mention E.A en bas à gauche 
Portant une signature "Picasso" en bas à droite 
26,5 x 35,5 cm (à vue)

500/600 €

344 LITHOGRAPHIE "LIZ" d'après Tom WESSELMANN
Épreuve en couleur sur papier Arches 
Signée, cachet de l’éditeur Spadem Paris et numérotée sur 300
Certificat de l’éditeur sur l'œuvre
50 x 70 cm

120/150 €

345 LITHOGRAPHIE "DOG SAVE MA QUEEN" de BAMBI
Épreuve en couleurs sur papier Arches encadré
Signée et numéroté 23/70
Cachet de l'éditeur 
35 x 25 cm

500/600 €

346 LITHOGRAPHIE "L'OISEAU NOIR DANS SON NID" d'après Georges 
BRAQUE (1882-1963)
Signée dans la planche 
41 x 32 à vue

120/150 €

347 LITHOGRAPHIE"AMY BACK TO" de Marlene DUMAS (née en 1953)
Épreuve en couleur sur papier encadré sous verre
Signé, numéroté 60/150, titré, légendé et daté "2015" au crayon en bas 
à gauche 
40 x 47 cm

Provenance : Fondation Beyeler, Rihen Bâle, Suisse, 2015

1800/3000 €
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348 LITHOGRAPHIE "FEMME À LA VESTE À CARREAUX" de Jean 
Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
Litho en couleurs sur papier
Signé en bas à droite et numéroté XI/XX en bas à gauche
40,5 x 31,5 cm

150/200 €

349 LITHOGRAPHIE "THE FANTASTIC VOYAGE" d'après Salvador DALI 
Épreuve en couleur sur papier Arches 
Signée, cachet de l’éditeur et numérotée sur 350
Certificat de l’éditeur 
50 x 65 cm

100/150 €

350 LITHOGRAPHIE "VENUS AND SAILOR" d'après Salvador DALI 
Épreuve en couleur sur papier Arches 
Signée, cachet de l’éditeur et numérotée sur 350
Certificat de l’éditeur sur l'œuvre
50 x 35 cm

100/150 €

351 LITHOGRAPHIE "COCA-COLA" d'après Andy WARHOL 
Épreuve en couleur sur papier Arches 
Signée, cachet de l’éditeur Leo Castelli, New-York et numérotée sur 
125
Certificat de l’éditeur sur l'œuvre
57 x 38 cm

130/150 €

352 LITHOGRAPHIE "COW-BOYS AND INDIANS" d'après Andy WARHOL 
Épreuve en couleur sur papier Arches 
Signée, cachet de l’éditeur Leo Castelli, New-York et numérotée sur 
100
Certificat de l’éditeur sur l'œuvre
57 x 38 cm

130/150 €

353 LITHOGRAPHIE "SUPERMAN" d'après Andy WARHOL 
Épreuve en couleur sur papier Arches 
Signée, cachet de l’éditeur Leo Castelli, New-York numéroté sur 100
Certificat de l’éditeur sur l'œuvre
57 x 38 cm

130/150 €
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354 LITHOGRAPHIE "GREEN TREE" d'après Andy WARHOL 
Épreuve en couleur sur papier Arches 
Signée, cachet de l’éditeur Leo Castelli, New-York et numérotée sur 
100
Certificat de l’éditeur sur l'œuvre
57 x 38 cm

130/150 €

355 LITHOGRAPHIE "LE PASIPHAE ET L'OLIVIER" d'après Henri 
MATISSE 
Épreuve en couleur sur papier Arches 
Signée, cachet de l’éditeur Spadem Paris et numérotée sur 150
Certificat de l’éditeur
70 x 50 cm

120/150 €

356 SÉRIGRAPHIE ABSTRAITE de Georges MATHIEU (1921-2012)
Épreuve en couleur en cadré sous verre
Marquée "EA" en bas à gauche
50 x 32,5 cm

400/500 €

357 LITHOGRAPHIE "MBAPPLE" de WARREN 
Épreuve jet d’encre sur papier d'art 
Signée 
Éditée en 30 exemplaires
40 x 50 cm

250/350 €

358 LITHOGRAPHIE "MONDRYLIN" de WARREN 
Épreuve jet d’encre sur papier d'art 
Signée 
Éditée en 30 exemplaires
50 x 50 cm

250/350 €

359 LITHOGRAPHIE "SMILE" de WARREN 
Épreuve jet d’encre sur papier d'art 
Signée 
Éditée en 30 exemplaires
50 x 50 cm

250/350 €

62/63



360 PAIRE DE TABLEAUX "PAYSAGE DU MIDI" de Dora ROSIN (XXe)
Protégés par un cadre en verre
L'un signé en bas à gauche, l'autre en haut à gauche
30 x 23 cm environ (à vue)

Après avoir vécu en Asie, Dora Rosin a fini sa vie à Nice, donc proche 
de ses paysages du Sud de la France

150/200 €

361 TABLEAU "RUELLE DE VILLAGE PROVENCAL" de Victor DUCROT 
(c.1852-1912)
Huile sur toile
Signée et datée en bas à gauche "v ducrot 88"
53,5 x 37,5 cm

250/350 €
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Paris Oise Enchères Hôtel des Ventes de Chantilly est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères 
publiques régie par la loi du 10 Juillet 2000 et agréée sous le numéro 2010-743.
En cette qualité Paris Oise Enchères agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur.
Les rapports entre Paris Oise Enchères, et l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales. La vente se 
fera expressément au comptant.

La vente se déroule en français, Paris Oise enchères n’est pas responsable des éventuelles traductions automatiques.
L’adjudicataire le plus off rant et dernier enchérisseur aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom et 
adresse.

I/ Lorsque le bien est mis en vente :
1/ Pendant la durée de l’exposition, les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les lots sur lesquels ils portent un 
intérêt. Paris Oise Enchères se tient à la disposition des potentiels acquéreurs pour fournir des rapports de conditions 
sur les lots présentés en vente.
2/ Les descriptions des lots inscrites dans le catalogue, les étiquettes et autres indications ou annonces verbales ne 
sont que l’expression par Paris Oise Enchères de sa perception du lot, mais ne constitue en aucun cas une quel-
conque preuve d’un fait.
3/ Les estimations sont communiquées à titre purement indicatif.
4/ Aucune réclamation ne sera admise pour les restaurations d’usage et de petits accidents, l’exposition publique ayant 
permis l’examen des œuvres proposées à la vente.
5/ D’éventuelles modifi cations aux descriptions du catalogue pourront être annoncées de façon verbale ou écrite pen-
dant la vente et seront contresignées au Procès-Verbal de vente.
6/ Le commissaire-priseur et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confi és, 
en particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. Le 
commissaire-priseur et l’expert ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour 
toute autre cause.
7/ Les ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES sont ACCEPTÉES après avoir préalablement confi rmé par ÉCRIT, 48 heures 
avant la vente et avoir décliné son identité. Toute personne qui demande une enchère par téléphone se porte obligatoi-
rement acquéreur à l’estimation basse.
8/ Les acquéreurs potentiels sont invités à se présenter auprès de Paris Oise Enchères, avant la vente afi n de 
permettre l’enregistrement de leurs coordonnées personnelles. Paris Oise Enchères se réserve le droit de demander 
à tout acquéreur potentiel de justifi er de son identité ainsi que ses références bancaires ou de verser une garantie 
bancaire.

II/ Pendant la vente :
1/ Toute personne agissant pour le compte d’un tiers est invitée à se faire connaître avant la vente.
2/ Toute personne qui se porte acquéreur d’un lot s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix d’ad-
judication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. Le 
paiement se fait « au comptant ».
3/ L’acquéreur devra s’acquitter en sus du montant des enchères :
18 % TTC pour les véhicules, 25 % TTC y compris pour les livres qui supportent une TVA à 5,50 %
Pour les enchérisseurs via la plateforme Drouot Digital, il sera facturé 1,5% HT de commission en plus des frais de 
vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Invaluable, il sera facturé 3% TTC de commission en plus des frais de vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Auction, il sera facturé 3% HT de commission en plus des frais de vente.
4/ Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
5/ Toutes les formalités administratives concernant l’exportation d’un lot sont à la charge de l’adjudicataire (passeport, 
formalités douanières).
Il est conseillé aux adjudicataires d’assurer leurs lots sitôt l’adjudication prononcée et de procéder à l’enlèvement de 
leurs lots dans les meilleurs délais afi n d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.
6/ L’encaissement s’eff ectuera à l’issue de la vente.
7/ Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement 
par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. Rappel 
: le paiement par chèque ne permet pas une délivrance immédiate de vos lots. Le délai sera de 20 jours ouvrés après 
dépôt en banque.
- Règlement en espèces pour un montant maximum de 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants 
français et les commerçants.
10 000 euros frais et taxes compris pour les particuliers ressortissants étrangers accompagnés d’un justifi catif de 
domiciliation.
- Règlement par virement bancaire ou via le site sécurisé Paris Oise enchères.
- Les règlements des bordereaux seront nets des frais bancaires.
- Aucun chèque étranger ne sera accepté.
8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet 
objet après le prononcé du mot «adjugé», le dit objet sera remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs 
et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. En cas de double enchère, priorité sera donnée à la salle. À 
défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première oppor-
tunité. Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une inscription au fi chier des mauvais payeurs.

9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères. L’OVV 
n’est pas responsable des incidents techniques.

Dimanche
15

Octobre
2023
14h

4, Avenue de Bourbon
60500 Chantilly

(Oise) 



VENTE DU 15 OCTOBRE 2023
Commissaire-priseur Didier Lafarge
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III/ Retrait des achats :

1/ L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, Paris Oise enchères décline toute responsabilité quant aux 
dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès son adjudication prononcée.
2/ Les objets sont à retirer sur rendez-vous au lieu de vente, en s’assurant au préalable des horaires d’ouvertures. La délivrance se fait 
sur rendez-vous auprès du responsable des lieux dont les coordonnées fi gurent sur le catalogue.
3/ Le magasinage n’engage pas la responsabilité de Paris Oise Enchères à quelque titre que ce soit.
4/ Les achats eff ectués dans cette vente bénéfi cient d’une gratuité d’entreposage de 15 jours. Après ce délai, des frais de stockage se-
ront facturés aux acheteurs à raison de 5€ TTC par jour par objet ou tableau, de 10€ TTC par jour par meuble et 20€ TTC par véhicule
5/ Conformément à l’article L.321-14 du code du commerce, un bien adjugé ne peut être délivré à l’acheteur que lorsque la société en 
a perçu le prix ou lorsque toute garantie lui a été donnée sur le paiement du prix par son acquéreur. Une pièce d’identité sera deman-
dée avant la délivrance des achats.
L’acquéreur peut donner procuration à des proches ou à un transporteur afi n qu’ils retirent ses achats pour son compte. Dans cette 
hypothèse, l’acquéreur doit nous adresser un mail ou courrier avec copie de sa carte d’identité, indiquant l’identité de la personne man-
datée et nous autorisant à lui délivrer ses achats. Cette dernière devra se présenter munie de sa propre pièce d’identité.
6/ Paris Oise Enchères peut communiquer à titre d’information les coordonnées de transporteurs qui traitent directement avec l’acqué-
reur. Paris Oise Enchères décline toute responsabilité sitôt les objets sortis du lieu de vente.

 

IV/ Bijoux :
Les bijoux, les diamants et pierres de couleur accompagnés de leur certifi cat sont certifi és.
Les pierres précieuses et fi nes sont décrites conformément au décret 200-65 du 14.1.2002 relatif au commerce des pierres gemmes et 
des perles.
Ainsi, les pierres modifi ées par les pratiques lapidaires traditionnelles (tel le huilage ou le chauff age des pierres de couleur) sont dé-
crites de la même manière que celles qui n’auraient pas été traitées (art 3) tandis que la désignation des pierres modifi ées par d’autres 
procédés, est suivie de la mention « traitée » ou par l’indication du traitement subi (art 2).

 

V/ Automobiles :
1/ Les véhicules sont vendus en l’état. L’exposition avant la vente permet aux potentiels acquéreurs de prendre connaissance de l’état 
des véhicules.
Les renseignements fournis au catalogue sont donnés à titre indicatif et peuvent être corrigés au moment de la vente, en eff et, l’état 
d’une voiture peut varier entre le moment de sa description au catalogue et celui de sa présentation à la vente. Après l’adjudication 
faite, il ne sera admis aucune réclamation.
2/ Pour des raisons administratives, les désignations des véhicules reprennent, sauf exception, les indications fi gurant sur les cartes-
grises.
3/ Les potentiels acquéreurs ont pris soin de prendre connaissance des documents respectifs liés à chaque véhicule.
4/ Paris Oise Enchères se réserve le droit de modifi er une description ou une estimation de véhicule le jour de la vente de façon ver-
bale ou écrite.
5/ Le changement d’immatriculation des véhicules est à la charge de l’acheteur, notamment dans le respect des délais légaux.
6/ L’enlèvement des véhicules devra impérativement être réalisé dans les 15 jours suivant la vente.
Après ce délai, ils demeurent aux risques, frais et périls de leur propriétaire (vol, accident, incendie, vandalisme etc.). Les frais de 
garde seront facturés aux acheteurs à raison de 20€ TTC par jour.

VI/ Litige :

La loi française seule régit l’ensemble des relations contractuelles entre les parties. Le délai de prescription des actions en responsabi-
lité civile à l’égard de l’OVV ou de l’expert est de 5 ans à compter de l’adjudication (3e alinéa art. L.321-17 Code de Cce).
Le Tribunal de Compiègne est seul compétent en cas de litige.
Il est possible de saisir le Commissaire du Gouvernement en vue de chercher une solution amiable à un litige.
Le CVV édite un « Recueil des obligations déontologiques ».
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs auprès duquel 
les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.
Les présentes conditions étant variables selon chaque vente merci de bien vouloir prendre contact avec l’étude Paris Oise Enchères 
pour connaître les conditions particulières qui pourraient s’appliquer.
Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.

Les droits d’accès, de rectifi cation et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue 
Freycinet - 75016 Paris.


